Krasnybór, dn.06.06.2005r.

    Sprawozdanie  z  imprezy  sportowej  zorganizowanej  z  okazji  Dnia  Dziecka  w  ramach  kampanii  ,, Zachowaj  Trzeźwy  Umysł ‘’.

DZIEŃ  DZIECKA  NA  SPORTOWO !

               W  Zespole  Szkół Samorządowych w Krasnymborze ( gmina Sztabin ) zorganizowany został  1 czerwca - ,,Dzień Dziecka na sportowo !’’ w ramach ogólnopolskiej kampanii ,, Zachowaj Trzeźwy Umysł’’. Świętowanie tego dnia na sportowo to już tradycja naszej szkoły.

          ,,Mierz wysoko na boisku i w życiu - wygrasz swoje marzenia’’ tymi słowami p. dyrektor B. Kotarska rozpoczęła imprezę sportową. Życzyła wszystkim ,,małym i dużym sportowcom’’ dużo radości, uśmiechu, siły walki, a przede wszystkim żeby w ferworze rywalizacji potrafili uszanować swoich przeciwników, nie zapominali o umiejętności pogodzenia się z porażką jak też poradzenia z wygraną- ,,zawsze fair play- zawsze ok.!’’.

           Po wystąpieniu p. dyrektor jedna z uczennic gimnazjum odczytała Apel olimpijski – przypominając o tym, że rok 2005 jest ogłoszony w Polsce – Rokiem Wychowania Fizycznego i Sportu.

          Następnie  swoje talenty aktorskie zaprezentowali uczniowie klasy III gimnazjum, którzy pod opieką p. M.Dawidowicz przygotowali scenkę pt. ,,Imprezka”. Scenariusz do tego przedstawienia napisała jedna z uczennic P. Szczytko.  

          Przed przystąpieniem do zmagań sportowych, dwie uczennice z klasy II gimnazjum przygotowały rozgrzewkę przy muzyce - aerobik. Wzięli w niej udział wszyscy chętni . Przygotowane zostały następujące konkurencje: 

- bieg na 50m

- skok w dal

- rzut piłeczką palantową ( uczniowie szkoły podstawowej )

- pchnięcie kulą ( uczniowie gimnazjum )

- rzuty lotkami do tarczy

- rowerowy tor przeszkód

Wyniki z poszczególnych konkurencji przeliczone zostały na punkty, które  następnie doliczono do punktacji ogólnej we współzawodnictwie klas.  Po pierwszych konkurencjach prowadzili  uczniowie klasy IV ( 96 pkt) oraz uczniowie klasy II gimnazjum (116 pkt).

      Po 20 minutowej przerwie podczas, której uczniowie posilili się słodyczami  i napojami ufundowanymi przez szkolny sklepik, wznowiono sportową rywalizację. Impreza przeniosła się do sali gimnastycznej, gdzie 10 osobowe reprezentacje klas, walczyły o miano najbardziej sprawnej klasy. W  turnieju wykorzystano następujące zabawy:

1. Wyścigi kangurów ( skoki w workach).

2. Przewożenie partnera na worku trzymającego na łyżeczce piłeczkę tenisową.

3. Odbijanie w biegu piłeczki tenisowej rakietką.

4. Transport piłki ( w siadzie przekazywanie piłki koszykowej nogami ).

5. Przeciąganie liny.

6. Znajomość dyscyplin olimpijskich.

7. Celny pisak.

8. Rozwieszanie prania.

9. Wiatr w płucach ( nadmuchiwanie balonów).

10. Rozwiązywanie krzyżówki ,, Mierz wysoko”.

      Rywalizacja była zacięta, dużo śmiechu i emocji. Najwięcej trudności mieli uczniowie z trafieniem długopisem zawieszonym na sznurku do butelki, zwłaszcza że najpierw należało obiec stojak 4 razy. Nadmuchiwanie balonów też wymagało zręczności, a przede wszystkim zdrowych płuc ale uczniowie poradzili sobie bardzo dobrze.

      W końcowej części zmagań sportowych rozegrane zostały dwa mecze: mecz piłki siatkowej III gimnazjum kontra II i I gimnazjum oraz mecz piłki nożnej chłopców klasa VI kontra klasy V i IV. Mecz piłki siatkowej wygrali najstarsi gimnazjaliści (3 : 1), a mecz piłki nożnej zakończył się zwycięstwem chłopców z  klasy V i IV – 5: 3.

        Całą imprezę zakończono  ogłoszeniem wyników i wręczeniem dyplomów.

W ,,Turnieju klas” zwyciężyli: uczniowie klasy IV-  125 pkt (szkoła podstawowa ) oraz uczniowie  klasy  II – 147pkt ( gimnazjum).

Dzień Dziecka to okazja na podsumowanie wyników sportowych i wyłonienie najlepszych sportowców. W naszej szkole od wielu lat prowadzony jest plebiscyt na ,,Najlepszego sportowca szkoły”. W roku szkolnym 2004/2005 zostali nimi: 

                   Monkia Puniszkis – uczennica klasy III gimnazjum

                   Mariusz Chojnowski – uczeń klasy IV szkoły podstawowej

Dwudziestka najlepszych sportowców z gimnazjum i szkoły podstawowej otrzymała upominki. Pierwsza trójka uhonorowana została medalami. 

Całą imprezę przygotowała i prowadziła nauczycielka wychowania fizycznego- Bogusława Anna Juchniewicz. 

