BIBLIOTEKA ZAPRASZA
Słowo o pisarzu.
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Henryk Sienkiewicz żył w latach 1846 -1916. Jako pisarz stał się sławny, gdy rozpoczął publikować w Gazecie Polskiej Listy z podróży, które zdobyły uznanie czytelników. Pisał też Szkice węglem (1877). Pod wpływem podróży do Stanów Zjednoczonych napisał kilka dalszych utworów: Komedia z pomyłek (1878), Przez stepy (1879), W krainie złota (1880), Za chlebem (1880), Latarnik (1881), Wspomnienia z Maripozy (1882), Sachem (1883). Na łamach innych gazet wydrukował Ogniem i mieczem, Potop i Pana Wołodyjowskiego,  Krzyżaków oraz Quo vadis. W 1905 roku został uhonorowany nagrodą Nobla za całokształt twórczości.
Cała nadzieja umarła.

Parę ładnych lat kazali czekać na swój nowy album metalowcy ze Slipknot. Przez ten czas nagrali oni dość średni album pt. All hope is gone (ang. cała nadzieja umarła). Płyta jest bardzo nierówna (w sensie artystycznym). Na krążku znajduje się kilka hitów, np. tytułowe All hope is gone czy Psychosocial, które z całą pewnością przejdzie do klasyki. Z kolei Sulfur może doprowadzić do szału – tak słaby jest ten utwór. Ogólnie – warto posłuchać, ale na zakup albumu powinni zdecydować się jedynie zagorzali fani Slipknota.
Świętoszek.
Jedna z najwybitniejszych komedii Moliera pt. Świętoszek opowiada o historii rodziny, w której Orgon, bogaty mieszczanin, sprowadza do domu Tartuffe’a jako przewodnika duchowego rodziny. Tym samym wprawia w zachwyt swoją matkę, lecz nie znajduje zrozumienia u żony i dzieci. Domownicy zdają sobie sprawę z faktu, iż Taruffe to zwykły oszust, który pod maską pobożności wkupił się w łaski bogacza. Tytułowy Świętoszek przestawił życie rodziny do góry nogami. Komedia ta wzbudziła po premierze wiele kontrowersji – w szczególności w kręgach klerykalnych. Podobno tytułowa postać ma parę innych pierwowzorów, co wzmogło satyryczny wydźwięk utworu. Język tekstu jest mocno przestarzały i przez to mało zrozumiały dla współczesnego czytelnika, niemniej jednak warto przyswoić sobie jedno z najlepszych dzieł Moliera.

Strach się bać…

Znany w kręgu miłośników fantasy pisarz, Andrzej Pilipiuk, wydał zbiór opowiadań pt. 2586 kroków. Opowiadania są w większości utrzymane w stylu grozy – najlepsze to tytułowe 2586 kroków oraz Wieczorne dzwony. Ich mroczny nastrój opiera się na lęku przed chorobą. Myślę, że książka ta jest godna polecenia – każdy znajdzie w niej coś dla siebie.
Ale lipa! – nie czytaj, nie warto…

Książka Edmunda Niziurskiego pt. Opowiadania jest najgorszym dziełkiem tego pisarza. Autor popełnia w tym zbiorze grzech wtórności – wszystkie opowiadania są stworzone według szablonów. W co drugiej opowiastce bohater, który nieakceptowany przez kolegów jest sierotą, a pozytywne postacie chwalą komunizm (książka została wydana w 1974 roku). W dodatku ich fabuła jest zbyt prosta. Czytając tę książkę traci się czas.
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