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Słowo o pisarzu.

Juliusz Verne – żył w latach 1828-1905. Zgodnie z rodzinną tradycją studiował prawo, jednak nigdy nie zaczął kariery adwokackiej. Pracował jako sekretarz w teatrze, później był agentem giełdowym. Spotkanie ze znanym wydawcą Pierre-Jules'em Hetzelem zapoczątkowała karierę Verne'a jako twórcy fantastyki naukowej. Najciekawsze książki tego pisarza to ,,20 000 mil podmorskiej żeglugi”, ,,W 80 dni dookoła świata” i ,,Tajemnicza wyspa”.

Książka lekka i przyjemna.

,,Podróż za jeden uśmiech” Adama Bahdaja, to pełna przygód opowieść o dwóch chłopcach, którzy wyruszyli w podróż autostopem. Decyzja o takim wyjeździe nastąpiła wtedy, gdy przekonali się o tym, że pieniądze przeznaczone na pociąg do Międzywodzia zginęły. W miejscowości tej mieszkała ich babcia. Obaj chcieli przyjechać do niej, jednak bali się oni narażać swoich rodziców na dodatkowe koszty. W czasie podróży autostopem wynikło wiele zabawnych perypetii, które nauczyły bohaterów mnóstwa rzeczy.

Klasyczna opowieść.

,,Robin Hood” Tadeusza Kraszewskiego jest książką zawierającą wiele opowieści o Robin Hoodzie. Postać rodem z angielskich legend wielokrotnie staje po stronie uciśnionych i wielokrotnie naraża własne 

życie, aby ocalić cudze. Polskim odpowiednikiem Robin Hooda jest 
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zbójca Janosik.

Przed ,,Zagubionymi”...

Akcja książki Juliusza Verne pt. ,,Tajemnicza wyspa” dzieje się w czasie amerykańskiej wojny secesyjnej. Powieść ta opowiada o pięciu jeńcach-uciekinierach, którzy uciekli z obozu za pomocą balonu. Przypadkowo wpadli oni na wyspę, której nikt wcześniej nie odkrył. Zamiast próbować z niej się wydostać, zaczęli budować różne budynki, oswajać zwierzęta i uprawiać rolę. Po pewnym czasie na wyspie zaczęły dziać się dziwne rzeczy. Bohaterowie starają się znaleźć przyczynę tych zjawisk.

Tylko dla orłów.

,,Przygody dobrego wojaka Szwejka” Jaroslava Haŝka opowiadają o Czechu powołanym do austriackiej armii na czas I wojny światowej. Człowiek ten przybierał różne maski – cynika, ignoranta, zdziecinniałego i wielu innych. Dzięki temu ciągle posiadał indywidualny charakter. 

Prostota przede wszystkim.

W dobie rozbudowanych gier mamy ochotę na coś prostszego. Proponuję wszystkim grę ,,Mario Wars”. Zabawa polega na naskoczeniu na przeciwnika. Wygrywa ten, który zrobi to najwięcej razy. Grę można za darmo pobrać z Internetu.
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Opracował Dawid Jewdokimow.


