Biblioteka zaprasza

Słowo o pisarzu.

Joanna Chmielewska (wł. Irena Kühn) – urodziła się w 1932 roku. Z wykształcenia jest architektem. Pisze powieści satyryczne i sensacyjne dla dzieci i młodzieży. Jako prozaik zadebiutowała w 1958 roku na łamach czasopisma ,,Kultura i Życie”, debiutem książkowym był natomiast ,,Klin”(1964). Jej najlepsze książki to ,,Romans wszechczasów”, ,,Lesio” i ,,Nawiedzony dom”.

Kiedy Ziemia była płaska...

Tolkien, Sapkowski i Pratchett są bez wątpienia twórcami nowych, nierealnych światów. Chciałbym zachęcić do poznania dzieła tego ostatniego pisarza. W 1983 roku Terry Pratchett wydał powieść ,,Kolor magii”. Rozpoczęła ona słynny wieloksiąg nazwany ,,Światem Dysku”. Nietrudno się domyślić, że akcja rozgrywa się na płaskiej Ziemi podtrzymywanej przez słonie. W pierwszym tomie poznajemy Rincewinda – samozwańczego maga wyrzuconego z Niewidzialnego Uniwersytetu, szkoły dla czarodziejów. Spotyka on Dwukwiata, obcokrajowca, którego pochodzenie nie jest do końca jasne. Chce on poznać życie mieszkańców regionu, na który przybył. Zatrudnia maga na przewodnika. Razem poszukują przygód – większość z nich mogłyby skończyć się tragicznie, gdyby nie spryt (i szczęście) głównego bohatera. Książka jest zabawna i mądra zarazem – ciężko oprzeć się jej urokowi.

Żeński rycerz.

Miłośnicy komiksów z pewnością serię Weylanda  zatytułowaną ,,Aria” - 

opowiada ona o dziewczynie, która nie ma domu i rodziny, jednak całe

swoje życie poświęca walce ze złem. Często musi stawiać czoło różnym wyzwaniom. Polecam tym, co lubią historie w stylu ,,Batman”, ,,Ghost Rider”,  ,,Spider Man” itp.

453 km/h w okularach 3D.

TrakmaniaNations Forever to gra wyścigowa. Można ją za darmo (i legalnie) pobrać z Internetu. Jeździ się w niej gokartami po futurystycznych torach wyścigowych. W zależności od tego jak szybko pokonaliśmy trasę, otrzymujemy medale, które odblokowują nam kolejne tory. Bardzo ciekawą opcją jest możliwość grania w okularach 3D – gra bardziej przypomina wtedy rzeczywistość. Istnieje tu również multiplayer -  można zagrać z przyjaciółmi przez sieć lub na jednym komputerze.
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Dziwny testament.

,,Najstarsza prawnuczka” Joanny Chmielewskiej rozpoczyna się sceną pisania testamentu przez Matyldę, starszą kobietę. Justyna, tytułowa prawnuczka otrzymuje w spadku pamiętnik prababki. Czytając go uświadamia sobie, że niewiele wiedziała o swoich przodkach. Ta powieść to wspaniałe dzieło – łączy elementy sagi, powieści historycznej i kryminału z pewną dawką humoru. 
Opisy z Gadu Gadu:
- Grali jak nigdy, przegrali jak zawsze.
- Sztuczna inteligencja nie może równać się z naturalną głupotą.
- Mężczyźni są z Ziemi, kobiety są z Ziemi. Pogódź się z tym.
Przygotował Dawid Jewdokimow
