                      Mikołajek

 Mikołajek to książka dla dzieci w różnym wieku. Opowiada o ciekawych przygodach małego Mikołaja i jego kolegów. Narratorem w książce jest Mikołajek, który opowiada nie tylko o szkole, ale także o swoim domu. Książka jest napisana w bardzo zabawny sposób, rozbawi więc na pewno każdego. Serdecznie polecam lekturę tej książki.    
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Polecam: Urszula Sulik kl. III Gimnazjum
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Autor: Barbara Kosmowska 


Książka mówi o nastolatce, na którą mówią `Buba`. Buba to gracz, który walczy o najwyższą stawkę, jaką jest rodzinne szczęście. Bo Bubie do szczęścia potrzebne jest zawsze szczęście innych. Taka już jest. Powieść Barbary Kosmowskiej tętni ciepłem i życiem. Jej główna bohaterka jest postacią bardzo pozytywną, niestety mnóstwo poważnych problemów spada na jej nastoletnią głowę. Z opresji zawsze wychodzi z twarzą i więcej swoim optymizmem rozwesela także twarze innych! 

              Polecam: Julita Surowiecka kl. I Gimnazjum
***

                                                                        Alex Hunter
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                                         Marta patron
    i klątwa Jokasty
"Marta Patton i klątwa Jokasty" jest to jedna z książek z serii "Tropiciele Złoczyńców". Jej głównymi bohaterami są Marta, Patryk i Filip. Ich ulubionym zajęciem jest rozwiązywanie zagadek, śledzenie dziwnych zdarzeń itp.
Tym razem są na wakacjach w górach, gdzie od pewnego czasu zdarzają się dziwne przypadki zachorowań. Nie wygląda to na epidemię, ponieważ ludzie mają różne objawy, nieraz nie dające się zidentyfikować, i nie ma dużej grupy osób mającej takie same objawy. Wszyscy mieszkańcy pobliskiej okolicy podejrzewają jakiś wypadek na poligonie, bo parę dni wcześniej nastąpił tam wybuch. Tropiciele postanawiają zbadać tę sprawę. Ich podejrzenia padają na pewnego mężczyznę, który sprowadził z Japonii naukowca, żeby pomógł mu wyhodować palmy rosnące w klimacie europejskim. Marta z kolegami węszą cały czas, aż znajdują właściwy trop. Moim zdaniem ta książka jest bardzo interesująca i warto ją przeczytać.

            Polecam: 

Kinga Krzywicka kl. I Gimnazjum
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Mira   

Jaworczakowa

                Oto jest Kasia 

Powieść dla dzieci 7-9-letnich, która weszła na stałe do kanonu lektur szkolnych. Jej bohaterką jest Kasia - dotychczas wzorowa uczennica i ulubienica rodziców i dziadków - której rodzi się siostrzyczka. Zazdrosna dziewczynka przeżywa bunt prowadzący do samozniszczenia: staje się agresywna, popada w konflikty z choroba siostrzyczki, do której Kasia sama się przyczyniła, pozwala jej zrozumieć, jak bardzo kocha małą, i wrócić do dawnego stylu życia.
kolegami i z domownikami, przestaje się uczyć... I dopiero ciężka 



Polecam: 
Kinga Buczyńska kl. I Gimnazjum

Margit Sandemo

Zauroczenie
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Książka Zauroczenie została napisana przez Margit Sandemo – norweską pisarkę. Jest pierwszym tomem sagi o Ludziach Lodu.

Utwór opowiada o dziewczynie o imieniu Silje, która mimo tego, że ma dopiero siedemnaście lat musi dorosnąć i stać się dojrzałą kobietą. Bohaterka traci wszystkich swoich bliskich na skutek zarazy, która panuje w miasteczku. Mimo tego, że zostaje całkiem sama – nie poddaje się. Podczas swojej wędrówki przygarnia do siebie dwójkę osieroconych dzieci - Sol oraz Daga. Zamieszkuje u Benedykta – kościelnego malarza. Po spotkaniu pewnego tajemniczego mężczyzny jej świat się zmienia. Pomimo faktu, iż człowiek ten podobny jest do zwierzęcia oraz budzi w niej strach, to jednak coś ją w nim pociąga. Nie jest w stanie wyjaśnić sobie, dlaczego. Chociaż wszyscy boją się tajemniczego człowieka i przestrzegają ją przed nim, dla Silje staje się on obiektem westchnień, marzeń, a nawet snów. Nie ma jednak pojęcia, dlaczego wszyscy lękają się tej zagadkowej istoty. Później jednak dowiaduje się, że jest on Tengelem z Ludzi Lodu – rodu, o którym słyszała w dzieciństwie. Zwykli śmiertelnicy widzą w nim Tengela złego – pradziada rodu, który zawarł pakt z diabłem. 

Czy Tengel to naprawdę tak zły człowiek, za jakiego mają go inni? A może w ogóle nie jest tym, za kogo go uważają? Czy Silje mimo lęku będzie wciąż pragnęła spełnić swoje marzenia z Tengelem u swojego boku? Myślę, że książka bardzo dobrze obrazuje siłę miłości. Polecam ją osobom, które lubią fantastykę, a również tym, którzy nie są do niej przekonani. Myślę, iż po przeczytaniu tej książki przekonają się do tego gatunku literatury.
Polecam:

Krystyna Gniedziejko kl. II Gimnazjum
