Kazimierz Szymeczko

         Pościg za czarną hondą      
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 W książce zrównoważony haker Gogel plus pokręcona ekolożka Sójka plus zakochany w Sójce, grach fabularnych i historii Master równa się? Niezła draka! Jaka? Oczywiście kryminalna! Wymieniona wyżej trójca uczy się grzecznie w ostatniej klasie gimnazjum, ale po lekcjach prowadzi prywatne śledztwo. Jedyny trop wiodący do nieuchwytnego bandyty, to ślad opon umykającej czarnej hondy i przerażony zając, który zresztą przepadł bez wieści. Czy paczka z Rudy Śląskiej wie, w co się pakuje? Nie, ale płonie z ciekawości! Czy dostąpi iluminacji i miejsce, w którym ukrywa się przestępca zostanie jej objawione? Hm? Ta książka to znakomita lektura dla fanatyków komputerów, starych dziejów i poszukiwaczy tajemnic.        

 Polecam: 

Kinga Krzywicka kl. I Gimnazjum   

                                   Ewa Barańska  

                          Żegnaj Jaśmino
Jaśmina to 17 letnia dziewczyna, wychowywana przez dziadków po tragicznej śmierci rodziców. W nowej szkole ma wiele kompleksów. Jest też zakochana w koledze z klasy i aby mu zaimponować sięga po narkotyki. Z biegiem czasu się uzależnia, czego skutki są tragiczne. Popełnia zbrodnię, przez narkotyki… Bardzo ciekawa i pouczająca książka.   





               Polecam: 

                       Marcelina Szymkuć kl. III Gimnazjum
Otto i latające bliźniaczki




Nowe prawo zabrania wszelkich czarów. Policja Normalna prześladuje magicznych Karmidee. Zwykli ludzie nie mają się czego bać. Rodzina Ottona może spać spokojnie: nikt z nich nie ma daru czarowania. Są o tym przekonani…do pewnego czasu. W wyniku niesamowitych wydarzeń Otto musi stawić czoło nieprzyjaciołom magii. I przeszkodzić w otwarciu wrót wiodących do zwykłego świata. To byłby koniec Miasta Drzew…   
Charlotte Haptie
Polecam: Urszula Sulik kl. III Gimnazjum
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  Przygody Tomka Sawyera

Autor: Mark Twain 
Tematem powieści są przygody tytułowego bohatera i jego „bandy”. Najbliższym przyjacielem Tomka jest Huck Finn. Ma on także młodszego brata, Sida. Wychowuje ich ciocia Polly. Autor opisał „szkolne” życie Tomka, jego miłość do koleżanki z ławki, Becky. Jak na powieść przygodową przystało nie brak tu także dramatycznych wydarzeń. Tomek i Huck są świadkami morderstwa popełnionego na cmentarzu, dokąd udali się nocą, by zdobyć najlepsze lekarstwo na brodawki. Potem żyją w ciągłym lęku przed sprawcą morderstwa, Indianinem Joe, który przebywa na wolności i wie, że oni są świadkami popełnionego przez niego mordu. Kulminacyjnym punktem tych pełnych napięcia zdarzeń jest przygoda Tomka i Becky w pieczarach - labiryncie jaskiń, w których oboje się zgubili, gdzie spotkali Indianina Joe, przed którym musieli uciekać. Tomek dowiedział się wtedy, gdzie zostały ukryte pieniądze z rabunku. Joe zginął z głodu w pieczarach, a Tomek wraz z Becky zostali odnalezieni. Historia zakończyła się szczęśliwie. Hucka przygarnęła wdowa Watson, obaj chłopcy zostali bogaczami, ponieważ za swoją odwagę mogli zatrzymać pieniądze, które Tomek odnalazł w pieczarach. Książkę ogólnie  czyta się z przyjemnością .
                                   Polecam : Julita Surowiecka  kl. I Gimnazjum
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Wivdawnictwo I Inoslaskie



    Stephenie Meyer

                               Zaćmienie 

   Edward Cullen i jego ukochana - Bella Swan - znowu są razem. Charlie nienawidzi go, za to, że jego córka dużo przez niego wycierpiała. Stara się ograniczyć czas, jaki  ma z nim spędzać. Jednak nadal spotykają się w szkole, a Edward jest co noc gościem w jej pokoju. Są nierozłączni. Bella marzy jednak, aby odwiedzić Jacoba. Edward nie zgadza się, twierdząc,że może to być dla niej niebezpieczne. Bells wciąż jest poszukiwana przez Victorię żądnej jej krwi, która dodatkowo tworzy armię "nowo narodzonych" wampirów. Rodzina Cullenów i sfora Blacka łączy się w bitwie przeciw Victorii i jej rozwścieczonej armii. Jasper, jako najbardziej doświadczony w tej dziedzinie, szkoli swoją rodzinę oraz sforę, aby jak najlepiej umieli się bronić i unieszkodliwiać nowonarodzonych. Za wszelką cenę trzeba chronić Bellę. 
          Polecam: Kinga Buczyńska kl. I Gimnazjum
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Sięgając po książkę Doroty Terakowskiej „Tam, gdzie spadają Anioły” nie należy obawiać się cukierkowej powieści o Aniołach. Podstawowy wątek jest prosty: Ewa utraciła swojego Anioła Stróża. Zdarzenie to nie zostało zauważone przez rodziców, kochających, ale zajętych sobą i swoją pracą. Jedynie babcia rozumie samotność dziecka i podświadomie czuje, że jest to poważne zagrożenie, a nie przypadkowy zbieg pechowych zdarzeń, z którego "dziecko wyrośnie". 

Jednak dopiero wtedy, kiedy Ewa jest już śmiertelnie chora, rozumie, że jedyny ratunek leży w odzyskaniu Anioła Stróża. Rodzice i babcia pomagają ze wszystkich sił, godzą się na zmiany, które do tej pory były nie do pomyślenia. Czy ich starania będą ukoronowane zwycięstwem nad śmiertelną chorobą? 

Drugi wątek powieści rozgrywa się między Ave, Aniołem Stróżem Ewy i Aniołem Ciemności, który ma na imię Vea i jest jego bratem bliźniakiem - niegdyś bowiem stanowili jedność. 

"I Białe, i Czarne zrodziły się ze Światłości. Jeśli Światłość strąciła ich z drabiny, to nie tylko za karę, lecz także z potrzeby. Po to, by stworzyli Krainę Mroku, gdyż w Mroku każde światło jaśnieje." Rola czarnego anioła jest niewdzięczna, nie podoba się ani nam, ani jemu samemu. 

Książka dla każdego, kto nie chce zapomnieć, co znaczy kochać zwyczajne życie i być otwartym na rzeczy niezwykłe
Polecam:
Krystyna Gniedziejko kl. II G
