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Krystyna Siesicka 

      „Czas Abrahama” 

Moim zdaniem to świetna lektura, z ciekawie zarysowaną fabułą.
Główna bohaterka to młoda dziewczyna Marta, która jest uwikłana w trudne relacje z rodziną a przede wszystkim z ojczymem. Jej życie staje się coraz bardziej skomplikowane, zakochuje się w Patryku, lecz nie chce się do tego przyznać, ukrywa swą miłość. Swoje losy i wewnętrzną przemianę zapisuje w pamiętniku.
Siesicka potrafi stworzyć jedyny w swoim rodzaju klimat, co sprawia, że książkę czyta się jednym tchem.
Serdecznie polecam :Kinga Krzywicka  kl. III Gimnazjum
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Profesor Wilczur 

Tadeusz Dołęga-Mostowicz 

Profesor Wilczur to kontynuacja Znachora, w której odnajdziemy motywy melodramatyczne, ujęte w sensacyjno-obyczajową fabułę. Po tragicznych przejściach wywołanych utratą pamięci profesor Wilczur wraca do swej dawnej pracy w klinice. Jednak intrygi jego dotychczasowego zastępcy Dobranieckiego doprowadzają Wilczura do takiego rozgroczynienia, iż decyduje się on, tym razem już świadomie, opuścić stolicę i zamieszkać z powrotem na wsi. Tam przeprowadza skomplikowaną operację, ale kosztem własnego zdrowia. Nad ciężko chorym ojcem czuwa zrozpaczona córka Marysia, gdy niespodziewanie przybywa żona doktora Dobranieckiego, błagając o ratowanie jej męża chorego na raka. W powieści dobro triumfuje nad złem, nieskazitelna cnota nad ludzką małością, etos wsi nad zepsuciem miasta. Dołęga-Mostowicz pokazuje zatem świat, jakiego pragniemy, przywraca wiarę w godność człowieka . Świetna książka , warto przeczytać . 
                                                  Polecam: Julita Surowiecka kl. III Gimnazjum ;) 
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Autor: Thomas Brezina 

Tytuł: Zemsta czerwonej mumii 

Powrót w przeszłość? W Egipcie czeka na czwórkę przyjaciół ponura niespodzianka: w czeluściach podziemnego grobowca ożywa nagle czerwona mumia. Klub Detektywów rozpoczyna energiczne śledztwo, ale ktoś zastawia na nich podstępną pułapkę... Książka jest ciekawa i warta przeczytania.

                         Polecam: Kinga Buczyńska kl. III Gimnazjum

Molly Moon Micki Minus i megawysysacz              myśli
                             Georgia Byng 
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Sierota Molly Moon została znaleziona jako niemowlę w kartonowym pudle z napisem "Moon`s Marshmallows". Mieszka w ponurym sierocińcu Hardwick House, zarządzanym przez złośliwą i pozbawioną serca starą pannę Agnes Adderstone, która każe jej szorować toalety szczoteczką do zębów. Gdy Molly znajduje starą tajemniczą księgę hipnotyzmu, jej życie zmienia się z dnia na dzień. Ta książka jest bardzo ciekawa i interesująca.

Serdecznie Polecam: Angelika Wróblewska
                                kl. III Gimnazjum
