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Thomas to dziesięcioletni chłopiec. Gdy pewnego dnia dowiedział się , że mama oczekuje dziecka , nie był zachwycony . Wolałby brata , z którym mógłby chociaż pograć w piłkę. Nie wyobrażał sobie, że dziewczynka, która przyjdzie na świat podbije jego serce swym pierwszym uśmiechem. 

 Nadeszła jednak tragiczna wrześniowa niedziela…
Autorka poruszyła trudny temat, czyli jak chłopcu udaje się uporać z własnym bólem, po śmieci siostry. Najbardziej pomaga mu w tym dziadek. 
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W życiu pewnego rodzeństwa- ośmioletniej Phyllis, dziewięcioletniego Petera i czternastoletniej Roberty- wydarza się pewnego dnia coś, czego nie rozumieją, a co jest straszne. Tato musi pojechać gdzieś z obcymi ludźmi, a dzieci z mamą przeprowadzają się z eleganckiego domu na wsi. Jednak w tym nowym miejscu, które wydaje się początkowo zupełnie nieciekawe, dzieci odkrywają mnóstwo atrakcji, niezwykłych ludzi, a przede wszystkim- pociągi, które przecinają dolinę z hałasem i dymem…
                               Polecam: Anna Michałowska 

                                                       Kl. I Gimnazjum 



Wiki ma szesnaście lat, długie włosy zaplecione w ciasne bicze i wzrost olbrzymki. Nie rozmienia się na drobne, nie traci czasu na stroje, zakochania i głupie babskie rozrywki. Trzeźwym spojrzeniem ogarnia rzeczywistość, nie ulegając rozterkom, co jest właściwe i godne, a co nie, Na kilka dni przed śmiercią ulubionej ciotki musi jednak zmierzyć się z czymś, co ją przerasta. Tropiąc tajemnicę sprzed półwiecza, dowiaduje się o ludzkich uczuciach więcej, niż przez całe swe dotychczasowe życie.
                                                Polecam: Julita Karczewska

                                                                Kl. I Gimnazjum
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Minoo, Linnea, Rebecka, Ida, Vanessa i Anna-Karin zaczynają naukę w liceum w małym miasteczku Engelfors. Pewnego dnia w szkole doszło do strasznego zdarzenia, w szkolnej łazience samobójstwo popełnił młody chłopak. Elias. Kilka dni po tym wydarzeniu sześć dziewczyn  spotyka się w parku, odkrywają w sobie tajemnicze moce. Anna-Karin może zmusić ludzi do robienia tego, czego chce, Vanessa jest niewidzialna, a resztę nękają tajemnicze sny. Dowiadują się, że muszą pokonać Zło, ale nie mogą tego zrobić bez współpracy  sobą. Czy wszystkie przeżyją tą próbę? Książka pełna strachu, przyjaźni, miłości, tajemnicy i magii.

                                                                  Polecam : Klaudia Gramacka kl. I Gimnazjum
