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Kończy się rok szkolny. Nie wszyscy jednak  spieszą  się do domu. Aurelia Jedwabińska wątpi, aby ktokolwiek interesował się jej uśmiechem, Konrad Bitner zaś woli przygotowywać przedstawienie swojej jednoosobowej trupy teatralnej, aniżeli biec z cenzurką do starszej siostry, Beaty. I tak się poznają: on, młody, niespokojny artystyczny duch, i ona, troszkę zagubiona, z poczuciem osamotnienia, ale samodzielna i zaradna osóbka. Czas wakacyjny spędzony w Pobiedziskach pozwala im lepiej się poznać, daje tez Aurelii szansę spotkania z nie odwiedzaną od lat babcią, przynosi nową znajomość z Arturkiem Gburkiem. Oczywiście ta nowa znajomość niezbyt mile odbierana jest przez Konrada… Jaką radosną wiadomość oznajmi rodzinie Gabrysia? Czy Aurelia znajdzie porozumienie z ojcem?
                                                      Polecam: Julita Karczewska
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Szesnastoletnia Katniss Everdeen mieszka w państwie Panem, w którym co roku odbywają się Głodowe Igrzyska, turniej na śmierć i życie. Musi ona stanąć do walki w nim razem z 24 trybutami, z których tylko jeden przeżyje. Razem z Peetą, chłopakiem, który wraz z nią reprezentuje Dystrykt 12 wyjeżdża do Kapitolu, stolicy państwa. Aby jedno z nich mogło wygrać, zmuszeni są udawać miłość. Tam, na arenie, rozpoczną się Igrzyska. Już na samym ich początku ginie połowa zawodników. Jednak w tym roku zasady się zmieniają, a sprawy przyjmą nieoczekiwany obrót. Czy Katniss razem z Peetą wrócą do domu? 

Polecam:

Klaudia Gramacka 

kl. I Gimnazjum
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                            Mariola Peisert
  Opowieść o piętnastoletniej Marcie, która po rozwodzie rodziców wyjeżdża na wakacje. Razem z matką i młodszym bratem wybierają się w okolice Kudowy Zdroju. W czasie pobytu w pensjonacie poznaje starszego o rok chłopaka - Maćka. Jest bardzo tajemniczy, a jego rodzice także się rozwiedli. Po długim spędzaniu czasu sam na sam, zakochują się w sobie. Kiedy nastaje czas, w którym Marta ma wrażenie, że już nic nie może ich rozłączyć, Maciek wraz z matką bez pożegnania wyjeżdżają. 

     Jaką tajemnicę kryje Maciek? Czy odkrycie jej przez Martę zabije uczucia do chłopaka? 

                                                                             



Małgosia, tytułowa bohaterka książki Ewy Nowickiej, jest siedemnastoletnią dziewczyną żyjącą w dwudziestym wieku. Nieoczekiwanie, przypinając do swej piersi rubinową broszkę, staje się jejmościanką Małgorzatą, przenosząc się do Polski szlacheckiej, pełnej konwenansów i starych dworków.
Co gorsza, nagła zamiana ról wymaga od Małgosi znacznej zmiany charakteru. O ile Małgosia współczesna jest osóbką wyszczekaną i pyskatą, twardą i nieustępliwą, o tyle już od waćpanny Małgorzaty oczekuje się cech, które powinny cechować każdą młodą szlachciankę: pokory, pracowitości, spokoju i wstydliwości.
Świat się zmienia wraz z mentalnością ludzi, toteż bywa ciężko. Nagle zostaje obdarowana dwiema siostrami, których nie znosi, a które są wzorami panieńskich cnót, zaprzęgana zostaje do rozmaitych robót domowych, o których do tej pory czytała tylko w książkach, a na dodatek jej starodawna imienniczka najwyraźniej kręci z waćpanem Joachimem. I jeszcze to przeprzydłe dytko- postać na wpół przez Małgosię wymyślona, wyjawiająca jej tajniki przestrzeni i czasu, opowiadająca jej o świecie waćpanny Małgorzaty.
Wyszczekana dziewczyna ma spore trudności z wejściem w rolę pokornej dzieweczki, a każde nieposłuszeństwo w tym świecie kończy się, o zgrozo, puszczaniem krwi, przystawianiem pijawek, lub zamykaniem w zimnej komórce. Męczące i załamujące na dodatek.
Miarka się przebiera, kiedy jejmościanka Małgorzata wywołuje skandal, co powoduje jej wydziedziczenie, rodzina planuje oddać ją na służbę bożą do klasztoru. Na szczęście, jest jeszcze Joachim, zawsze zakochany w pięknej waćpannie.
Tutaj możemy się zaledwie domyślać, jak koniec owego love-story wyglądał, bowiem gdy już, już ma dojść do pocałunku.... Małgosia wraca z powrotem do swojego świata.
I tu dopiero wpada w tarapaty. Okazuje się, że jejmościanka Małgosia o wiele lepiej odnalazła się w świecie współczesnym, niż Małgosia w tym dawnym. W szkole oceny jak nigdy, nauczyciele wychwalają pod niebiosa tą nową Małgosię, a trener na kole jeździeckim pod niebiosa wychwala jej umiejętności i wróży szybki start w mistrzostwach Polski.


                                                                             






