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Hanka, świeżo upieczona absolwentka dwóch fakultetów, wierzy, że świat stoi przed nią otworem. Gdy więc w spadku otrzymuje mieszkanie, decyduje się chwycić byka za rogi i, w poszukiwaniu szczęścia, przeprowadza się do Warszawy. Szybko okazuje się, że życie w stolicy to nie bajka. Kasa się kończy, a perspektyw na znalezienie pracy brak. I jeszcze ta hałaśliwa agencja towarzyska z ścianą… 

Gdy wydaje się, że już nie może być gorzej, dostaje zaproszenie na wymarzoną rozmowę kwalifikacyjną do agencji reklamowej. I niebawem, zupełnie przez przypadek, rozpoczyna pracę jako… wysoce wykwalifikowana sprzątaczka. Nie ma co, wymarzona kariera! 

Wszystko się zmienia, kiedy Piotr- przystojny szef- składa jej niezwykle ciekawą propozycję. Sprawy jeszcze bardziej się komplikują, kiedy pewnego ranka wśród biurek Hanka znajduję śpiącego Krzysztofa… Wydaje się, że to właśnie on niebawem wypełni wszystkie myśli dziewczyny.

          Czy któryś ze spotkanych przez Hanie mężczyzn okaże się tym jedynym? 

                       A może gdzieś tam jest ktoś inny, kto kota lubi szanuje?
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Choć wszystkie znaki na niebie i ziemi wskazywały, że to będzie nudne lato, już pierwsze dni wakacji dostarczą Milenie niezwykłych wrażeń. Za sprawą matki w ich domu zjawi się tajemniczy chłopak „po przejściach”, którego obecność zburzy spokój nastolatki. Choć Kama, nieco zwariowana przyjaciółka, niejednokrotnie ją zawiedzie, a Paweł – dotychczasowy obiekt zainteresowania Mileny, okaże się niewart jej westchnień, upalne lato w pięknych plenerach Suwalszczyzny przyniesie dziewczynie wiele nowych doświadczeń. 

Pogodne, z pozoru radosne dni, spędzone nad Wigrami u dziadków Kamy, upłyną pod znakiem niejednej próby, a udział Mileny w warsztatach literackich stanie się pretekstem do poszukiwania granic szczerości i zawierania przyjaźni. Odkrywanie prawdy o Konopnickiej, oddzielanie rzeczywistości od mitów, okaże się fascynującym zajęciem. Milena ze zdumieniem uświadomi sobie, że ciche, ponad sto lat tajone konflikty, nękające rodzinę wielkiej poetki, są obecne także w życiu jej przyjaciół.

                                                   Polecam: Julita Karczewska

                                                                kl. I Gimnazjum
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Nastoletnia Ewa, zamiast spędzać święta z rodziną, postanowiła wyruszyć w podróż na egzotyczne wyspy. Nie przeczuwała jednak, że wycieczka okaże się prawdziwym koszmarem. Samolot Polskich Linii Lotniczych LOT Boeing 737 został porwany przez grupę terrorystów. Ona i kilkuset innych pasażerów znaleźli się w prawdziwym niebezpieczeństwie. Co pół godziny porywacze zabijali jednego z zakładników. Podczas tego tragicznego lotu Ewa poznaje wielu ludzi, którym stara się pomagać na wszystkie możliwe sposoby. Wśród porwanych znajduje się małżeństwo po rozwodzie, zakonnice, kobieta chora na raka i niepełnosprawna dziewczyna, która bardzo polubiła Ewę. Czy w tak napiętej atmosferze święta Bożego Narodzenia to powód do radości? Ilu pasażerów samolotu przeżyje porwanie? Czy pomoc dotrze na czas?

Polecam:

Klaudia Gramacka 

kl. I Gimnazjum

   Chłopiec o imieniu Riley wraz ze swoim bratem Mattem oraz rodzicami przeprowadzili się po raz kolejny. Bohater książki sypiał w pokoju, który miał dziurę w ścianie zastawioną szafą. Pewnej nocy usłyszał różne odgłosy, dochodzące za ściany. Gdy tam wszedł zauważył szkielet, który opierał się o ścianę. Przez czas miał wrażenie , że to sen. Lecz jednak koszmar stał się rzeczywistością. Jak potem dowiedział się Riley, był to mężczyzna zabity przez swoją żonę. Pan Kostka-jak to go potem nazywano- stał się bardziej pewny siebie i nie ukrywał się już tak jak na początku. 


    Jak zakończy się historia chłopca szantażowanego przez żywy szkielet…  ?








