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                 Na placu miejskim w Weronie dochodzi do walki sług z dwóch wrogich sobie domów: Kapuletów i Montekich. Benwolio, siostrzeniec pana Monteki i przyjaciel Romea, powstrzymuje walczących. Na szczęście interweniuje książę Eskalus, który pod groźbą kary śmierci rozkazuje zaprzestania ciągłego zakłócania spokoju w mieście. Kapulet planuje wydać swą córkę Julię za Parysa, krewnego księcia Eskalusa. Tego wieczoru wydaje bal, na którym Julia i Parys mają się poznać. O balu dowiadują się przypadkiem Romeo i Benwolio. Ma tam być obecna Rozalina, dlatego Romeo decyduje się pójść do domu Kapuleta. Na balu Romeo poznaje Julię, w której się zakochuje. 
                Jeśli chcecie wiedzieć jak kończy się ta opowieść, przeczytajcie tę książkę.
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Opowiadanie mówi o przygodach klasy Felixa, Neta i Niki w Muzeum Gazownictwa. Wycieczka ta była nagrodą dla klasy II"b", jednak ta zobowiązała się do wysłuchania pogadanki doktora Jamnika, „Proimmunologiczne, antyoksydacyjne i naprawdę cool działanie aspiryny i witaminy C na organizm gimnazjalisty”, jeśli klasa II"a" uda się do muzeum. Klasa zwiedza wystawę. W pewnym momencie przewodnik, Smoczysław Ziętara prowadzi ich na wystawę poświęconą problemom związanym z gazownictwem. Tam dochodzi do wybuchu nieszczelnej butli i zamykają się wielkie drzwi, których nie daje się otworzyć. Klasa i przewodnik zostają zamknięci w hermetycznym pomieszczeniu, będąc całkowicie odcięci od świata...

Do paskudnego bloku na Bródnie wprowadza się dwoje młodych ludzi, świeżo poślubieni Agnieszka i Robert, którzy przyjechali do stolicy z prowincji, by zacząć lepsze życie. Ich pierwszy dzień w nowym miejscu nie zaczyna się jednak zbyt dobrze: na zalanej krwią klatce schodowej leży człowiek bez głowy... Ale to dopiero początek koszmaru. Groza narasta, aż w końcu blok dosłownie zamyka się, więżąc wewnątrz bezradnych mieszkańców. Czy to tylko zbiorowa histeria, czy też działa ciążąca na tym miejscu klątwa?

Zagadkę usiłuje rozwikłać trójka bohaterów: Agnieszka, której mąż ulega mrocznym siłom czającym się w bloku, dziennikarz alkoholik Wiktor, który zmaga się z własną traumatyczną przeszłością, i skłócony z rodzicami maturzysta Kamil. Czego dowiedzą się o strasznym domu i o samych sobie? Czy ta historia ma szansę skończyć się szczęśliwie?

Polecam: Klaudia Gramacka kl. I Gimnazjum

Książka opowiada o dziewczynie, która mieszka z babcią we wsi. Nie wie jednak jaką tajemnicę ukrywa przed nią jej babcia. Pewnego dnia starsza kobieta zostaje porwana. Jej wnuczka nie ma pojęcia kto mógłby zrobić coś tak niegodziwego! Spotyka chłopaka z rodu wilków, na początku nie jest do niego przekonana lecz potem chłopak pomaga odszukać babcię. Okazuje się, że nawet wie gdzie ona jest i kto ją porwał. W drodze do Francji przeżywają oni namiętne chwile. Lecz po dotarciu do celu, chłopak oddaje w ręce swego szefa Scarlet. Jest ona zdezorientowana, trafia do zamkniętego pomieszczenia. Po kilku dniach udaje się jej wydostać i odnaleźć babcię. Pod koniec swego życia babcia wyjawia wnuczce szokującą tajemnicę … 

     Co to za tajemnica? Co musiała zrobić Scarlet, żeby dokończyć zadanie, które rozpoczęła jej babcia ?  
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