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Chloe dostała się do pierwszorzędnej akademii talentów w Rockley Park. Zrobiła pierwszy krok na drodze do kariery. Teraz za wszelką cenę chce wystąpić w szkolnym koncercie wschodzących gwiazd – słyszała, że oglądają go łowcy talentów z wielkich firm płytowych. Niestety, sprawa nie jest prosta. Chloe straciła głos! Przyjaciele robią, co mogą, żeby jej głos znów nabrał mocy, ale czas ucieka. Czy Chloe straci swoja Wielką Szansę? Żeby się dowiedzieć, należy przeczytać książkę. 
Polecam: Edyta Kukowska 
                kl. VI S.P.  
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Pies trafia do pracy w zaprzęgu pocztowym niejakiego Perraulta, kanadyjskiego Francuza pracującego, jako rządowy kurier, któremu w codziennych obowiązkach pomaga Metys François. W ekstremalnych warunkach egzystencji w Bucku budzą się naturalne instynkty pchające go do walki o przetrwanie, często bezpardonowe zmuszające do kradzieży i wykorzystywania swojej siły wobec  słabszych.

                       Polecam: Konrad Biedul kl.VI SP
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 Książka opowiada o przygodach słonia  Babara, który będąc małym słonikiem stracił swoją mamę. Przestraszony słonik wybiegł do Wielkiego Miasta, w którym błąkał się zagubiony. Przypadkiem poznał straszą kobietę, która zapewniła mu dach nad głową oraz pożywienie. Gdy Babar dorósł znalazł swojego wujka i cała swoją rodzinę. Babar opowiedział starszej pani historię o tym, jak żył. Wszystkie słonie były w szoku, dlatego postanowiły zrobić z niego swojego króla. 






Książka opisuje przygody polskich lotników, którzy walczyki latając nad Londynem. Odnieśli wiele zwycięstw w walkach. Najciekawszym rozdziałem tej książki jest ten, który nosi tytuł ,,Koleżeństwo’’. Mówi on o ogromnym poświęceniu dla drugiego człowieka, któremu grozi śmierć. Uważam, że każdy, kto interesuje się lotnictwem, lubi historią, powinien przeczytać tę właśnie książkę, bo naprawdę warto. Książka ma 110 stron, więc nie jest zbyt gruba ani trudna do czytania.

Polecam: Natalia Stefanowska kl. VI SP  


