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Andy i Terry mieszkają w trzynastopiętrowym domku na drzewie. A ten jest najfajniejszy na świecie! Znajdziecie tu oczko wodne pełne żarłocznych rekinów, tajne laboratorium, latające koty, milutkie syrenki, paskudne potwory udające milutkie syrenki, a nawet gigagoryla… Jeśli chcecie dowiedzieć się co się jeszcze wydarzy musicie przeczytać tę książkę.  

Polecam: Edyta Kukowska kl VI S.P.
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W tej książce znajdziecie wesołe przygody Amy i jej zwierzęcej paczki z wyspy Clamerkin.
Amy Wild bardzo przeżywa swój pierwszy dzień w nowej szkole. Spodziewała się wielu niezwykłych wydarzeń, lecz jak mogła przewidzieć, że pozna muzykalną myszkę-śpiewaczkę. Ku jej wielkiemu zmartwieniu nauczyciele chcą pozbyć się ze szkoły maleńkiej lokatorki o cieniutkim, piszczącym głosiku. Czy Amy znajdzie dla niej nowy dom, zanim dyrektor każe wyrzucić biedne stworzonko?






 Książka jest o bibliotece w Bramble. Tej bibliotece grozi zamknięcie. Mieszkańcy postanowili jak najszybciej nazbierać pieniądze na ratunek tej biblioteki. Trzynastoletnia Willa nie patrzy teraz na zaloty JFK, który jest chłopakiem jej marzeń. Zależy jej teraz tylko na bibliotece. Jeśli zaciekawiło Cię moje streszczenie, zapraszam i polecam przeczytać tę wspaniałą książkę.




Książka ta opisuje pewien niebezpieczny lot, w którym brała udział główna bohaterka tekstu.

Samolot, w którym leciała, został porwany. Hostessy sprzątały w nerwach but z odciętą nogą, wszędzie było pełno krwi. Napastnicy mieli pistolety, atmosfera w samolocie była bardzo napięta. Co się stało? Czy główna bohaterka została zamordowana? Tego musicie dowiedzieć się sami.
Polecam: Natalia Stefanowska kl. VI S.P.

