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Marta Fox 
„Nie jestem, która wszystko zniesie „

Szczerze mówiąc w niektórych momentach książka była dla mnie niezrozumiała. 
Ogólnie rzecz biorąc podobała mi się, ponieważ starałam się w jakiś sposób wczuć w sytuację bohaterów, a powiem szczerze - nie była ona zbyt ciekawa, jeśli patrzeć przez pryzmat życia. Bardzo spodobał mi się jeden wiersz poprzedzający rozdział, który nosi tytuł ''Może tak trzeba''. Bardzo głęboki, jeśli wiecie o co mi chodzi ;)
Jednak książka warta jest przeczytania .

                                             Polecam: Julita Surowiecka  : )  

                     kl. II Gimnazjum.
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Autor: J.R.R              Tolkien 

 Tytuł: Władca Pierścieni 
  ***

Powrót Króla        
            Książka pt. Władca Pierścieni Powrót Króla opowiada o przygodach m.in. dzielnych niziołków: Peregrina (Pipina), Samlisa(Sama),Froda, Radostka(Radego) oraz Aragorna, Gandalfa i wielu innych.[BR] W tej części Władcy Pierścienia Frodo wraz z Samem udaje się do Mordoru, lecz oko Złego wyśledziło ich i porwało Froda. Dzielny Sam uratował pierścień i ruszył po Froda do mrocznej Wieży Kirit Unol. Co się w niej działo nie zdradzie po prostu przeczytajcie, bo warto.  Gandalf z Pipinem przyjechali do Minas Tirit na wielką wojnę. Pipin poznał nowego przyjaciela,który oprowadził go po mieście i pomagał w trudnych chwilach. Ewyona wkradła się do armi Eragorna zasłynęła na wojnie i byłaby zginęła, gdyby nie przyjaciel jej brata, a wraz z nią Radostek.  Dnentor podczas wojny poddał się, ale armie cały czas walczyły. Denentora powaliło na kolana, gdy dowiedział się, że jego ostatni żyjący syn jest w stanie krytycznym, bo trafiła go zatruta strzała. Kazał przygotowywać stos, spalić siebie i syna. Zdążył podpalić tylko siebie bo pewien strażnik zatrzymywał go, a on się spalił.[BR] Król Theoden zginął na wojnie przy boku Ewyony – smutne, prawda?:(.Pochowali go na cmentarzu Królów obok Minas Tirit. Wracając do Froda i Sama pokonali daleką podróż, gdy Sam uwolnił Froda. Wszystko po to, aby zniszczyć pierścień w gorącej lawie. Wszystko dobrze się skończyło, ale zło tylko czyha żeby pokazać swoją potęgę. THE END. 
Polecam : Kinga Buczyńska  kl. II Gimnazjum


  Pollyanna
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 Eleonor H. Porter         

„Pollyanna" jest to piękna książka o dziewczynce, jakie rzadko możemy dziś spotkać. Dzięki niej możemy spojrzeć na świat  z innej perspektywy, dostrzec rzeczy i zjawiska, na które w ogóle nie zwracamy uwagi. Patrząc na postać Pollyanny uczymy się żyć inaczej, dostrzegać piękno i szczęście, nawet jeśli wydaje nam się to niemożliwe. Dzięki niej odnajdujemy wielkość nawet w małych rzeczach, takich jak uśmiech, słowo czy miły gest.  

Polecam: Angelika Wróblewska 
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Lucyna Legut 

 „Ta miłość przetrwa”

Książka jest drugą częścią cyklu "Miłość trzynastolatki". Opowiada o czternastoletniej Paulinie, która wyjeżdża do szkoły w Anglii. Poznaje tam trzy dziewczyny: Gretę, Hildę i Jane, które wkrótce stają się jej przyjaciółkami. Spotyka także chłopaka - Colina, i sprawy komplikują się, bo Colin wyznaje szczerze Paulinie, że jest w niej bardzo mocno zakochany. Książka mi się podobała, autorka bardzo barwnie przedstawiła życie Pauliny. 
                         Polecam:              

                             Krzywicka Kinga
                                                                  kl. II Gimnazjum
