                      „ Zwierciadło pęka w odłamków stos”  
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Książka opowiada o miłej staruszce, pannie Marple. Do miejscowości, w której mieszka,  wprowadza się gwiazda filmowa. Jest nią Marina Gregg, która przeprowadziła się tutaj z mężem. Podczas przyjęcia powitalnego dla mieszkańców, dochodzi do tragedii. Otruta zostaje pani Heather Badcock. Czy obdarzonej niezwykłym talentem detektywistycznym  pannie Marple uda się rozwikłać zagadkę? Przekonać się o tym możecie tylko czytając książkę.

Polecam: Urszula Sulik kl. III Gimnazjum

    Astrid LINDGREN 

               Detektyw Blomkvist żyje niebezpiecznie                                
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Ta oto książka opowiada jak trzynastoletni Kalle, który marzy o tym, żeby zostać detektywem, ma czasem okazję do zademonstrowania swoich umiejętności. Przy pomocy kolegów udaje mu się np. pokrzyżować plany prawdziwym przestępcom, a nawet zdemaskować mordercę. W jednej z niebezpiecznych przygód bierze udział mały Rasmus.  Ta książka jest bardzo interesująca i nadaje się dla dzieci jak i młodzieży.      

Serdecznie polecam : Kinga Krzywicka kl. I Gimnazjum

Margit Sandemo
Góra demonów 
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Góra demonów to 41 tom Sagi o Ludziach Lodu napisanej przez norweską pisarkę Margit Sandemo. Opowiada ona o rodzie Ludzi Lodu, który podjął walkę ze swoim przodkiem – Tengelem Złym. 

Nataniel Gard przyszedł na świat jako wybrany. Miał zostać wodzem Ludzi Lodu w ich walce ze złym przodkiem, a jego najbliższymi pomocnikami były Tova Brink i Ellen Skogsrud. Żeby jednak pokonać Tengela Złego, trzeba mu przeciwstawić wszelkie siły, jakie tylko uda się pozyskać. Ludzie Lodu spotykają się na Górze Demonów, gdzie wiele spraw zostanie 
wyjaśnionych i gdzie podejmie się wiele decyzji - na dobre u na złe...
Polecam:

Krystyna Gniedziejko kl. II Gimnazjum
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Stanisław Jachowicz

Chory Kotek 

Książka zawiera najpopularniejsze polskie wiersze dla dzieci w znakomitej oprawie graficznej. Ilustracje wysmakowane, a przy tym lekkie i zabawne - nadają klasycznemu tekstowi nową świeżość i blask. Poręczna książeczka w zgrabnym, kieszonkowym formacie.
Polecam: Julita Surowiecka ;] kl. I Gimnazjum
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l{ Malgosia contra Malgosia

Ksiatka opowiada losy wspélczesnej nastolatki- Malgosi.
Zaczynaja siejej klopoty, kiedy za sprawa magii przenosi sie
do XVII wieku. Musi tam zajaé miejsce swojej réwiesnicy,

ktéra z kolei zajmuje jej miejsce. Obie nie moga odnalezé sie
w nowym éwiecie, co doprowadza do
sytuacj

lu zabawnych
nieporozumier. Polecam te ksiatke do przeczytania.

Marcelina Szymkué
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***

Nagie słówka

Ewa Przybylska
Studium życia jednej ze współczesnych rodzin. Czy można zachować w małżeństwie wolny wybór? Czy przeczekiwanie może być sposobem na życie? Książka o trudnej miłości i trudnych wyborach.
      Polecam:

                                                   Kinga Buczyńska  

                                                            kl. I Gimnazjum
kl. III Gimnazjum








