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        ,,RODZINA RODZINIE”

      W grudniu 2005r.nasza szkoła (ZSS w Krasnymborze) przystąpiła do Akcji Zimowa Gwiazdka ,,Rodzina Rodzinie”. Na spotkaniu ze swoimi wychowankami ,tj. uczniami klasy VI przedstawiłam ideę Akcji i zachęciłam do wzięcia udziału w tym jakże humanitarnym przedsięwzięciu. Nie zawiodłam się i tym razem na swoich uczniach - z ogromną radością zgłosiły chęć udziału w tym projekcie, licząc, że przeżyją przygodę a jednocześnie pomogą innym dzieciom, rodzinie.  

       Na godzinie wychowawczej, korzystając z pracowni internetowej, z bazy znajdującej się na stronie www.rodzinarodzinie, wybraliśmy kilka rodzin. Na liście znalazły się rodziny, którym  jest  bardzo trudno żyć  ze względu na drastycznie niskie środki finansowe, są to kwoty kilkunastu groszy dziennie na jednego członka rodziny. Wybór był trudny, ale postanowiliśmy pomóc jednej rodzinie z  miejscowości Skobity w woj. warmińsko- mazurskim. To rodzina wielodzietna, jedenastoosobowa.

     Wraz z uczniami ustaliliśmy, że zbierzemy ubrania dla dzieci. W tym celu ustawiliśmy dwa duże kartony w klasie, do których uczniowie w ciągu kilku dni wkładały przyniesioną odzież, obuwie i zabawki. Następnie zebraliśmy pieniądze na wysłanie paczek. Po dwóch tygodniach, z ogromną radością przystąpiliśmy do sortowania odzieży i pakowania. Samorząd klasowy zaadresował paczki i udał się do Agencji pocztowej w naszej miejscowości w celu wysłania dwóch ważących 12 kg paczek. Po zakończeniu działania, zaproponowałam uczniom aby podzieliły się dobrą informacją ze środowiskiem lokalnym, pisząc krótkie sprawozdanie do gminnej gazety ,,Nasz Dom”. 

   Udział w tego typu akcjach ma ogromny aspekt wychowawczy, uczy dzieci i młodzież o tym, że mają wpływ na rzeczywistość, mogą same ją zmieniać, a więc stają się przez to bardziej dorosłe, odpowiedzialne.  Zadaniem natomiast nauczyciela jest uświadamianie uczniom, że w życiu należy dzielić się z innymi swoimi dobrami materialnymi, nieść pomoc tym, którzy jej potrzebują, być otwartym na innych ludzi. 

Wychowawca klasy VI Bogusława Anna Juchniewicz.
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