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Słowo o pisarzu.

Stefan Żeromski – żył w latach 1864 – 1925. Kiedy miał 14 lat, umarła mu matka, cztery lata później ojciec. Od roku 1886 do 1888 uczył się w warszawskiej Szkole Weterynaryjnej, lecz borykał się z trudnościami w związku ze znalezieniem pracy. W 1897 roku napisał ,,Syzyfowe prace”, dwa lata później z pod  jego pióra powstała powieść ,,Ludzie bezdomni”. Inne powieści tego autora to ,,Popioły” i ,,Przedwiośnie”. Żeromski dostałby Nagrodę Nobla, lecz na przeszkodzie stanął mu jego własny utwór zatytułowany ,,Wiatr od morza”, który nie spodobał się szwedzkim akademikom ze względu na antyniemiecką wymowę. Nagrodę otrzymał Władysław Reymont.  

Tylko dla orłów.

Powieść pt. ,,Kamienne niebo” Jerzego Krzysztonia to opowieść o ludziach, którzy zostali uwięzieni w piwnicy przez gruzy zawalającej się kamienicy. Książka opowiada o tym, jak nieszczęście potrafi połączyć ze sobą zupełnie odmiennych ludzi. Mówi, że razem można przetrwać największy kryzys, a człowiek samotny jest kaleką.

Lektura!!!

Proszę jak najszybciej przeczytać ,,Syzyfowe prace” Stefana Żeromskiego. 

Człowiek a polityka.

Jedną z najlepszych powieści Tadeusza Konwickiego jest ,,Mała apokalipsa”. Została ona przetłumaczona na wiele języków, w szkole średniej jest lekturą obowiązkową. Reżyser Costa Gavras nakręcił bardzo swobodną interpretację tego arcydzieła o tym samym tytule. Powieść ujawnia bezsens ustroju panująego w komunistycznej Polsce. Przez porównanie tego okresu do apokalipsy widzimy jak bardzo wpłynął on na dalsze losy naszego kraju. Bohater tej powieści jest w rzeczywistości  antybohaterem, everymanem – nie wiemy nawet jak się on nazywa, przyznawał się ludziom, iż może być każdym. Nijakość głównego bohatera jest najsilniejszym czynnikiem podkreślającym nastrój książki. Absolutny klasyk.

Koniec serii!

Ta wiadomość zarówno ucieszy jak i zmartwi fanów Harrego Pottera. ,,Harry Potter i Insygnia Śmierci”, ostatnia część serii, została już wprowadzona do sprzedaży w wersji polskiej. Autorka niczego nie obiecuje, więc bardzo możliwe, że to koniec przygód Harrego Pottera i jego przyjaciół.

