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W książce zrównoważony haker Gogel plus pokręcona ekolożka Sójka plus zakochany w Sójce, grach fabularnych i historii Master równa się niezła draka! Jaka? Oczywiście kryminalna! Wymieniona wyżej trójca uczy się grzecznie w ostatniej klasie gimnazjum, ale po lekcjach prowadzi prywatne śledztwo. Jedyny trop wiodący do nieuchwytnego bandyty, to ślad opon umykającej czarnej hondy i przerażony zając.
                                     Polecam: Bogusław Dec kl.VI
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Carlo Collodi 



„Pinokio” opowiada o chłopcu zrobionym z drewna, który jest niegrzeczny. Chce być prawdziwym chłopcem, ale czy mu się to uda?

Dowiecie się czytając tę książkę
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Książka opowiada o rudowłosej dziewczynce, która zamieszkała z Marylą i Mateuszem Guthbert. Najpierw mieli przygarnąć chłopca z sierocińca, nie mieli pojęcia, że od tamtej pory ich życie wypełnią niespodzianki. Powieść zaczyna się od tego, że na Zielone Wzgórze w Avonlea przybywa nie chłopiec, lecz rudowłosa dziewczynka, Ania.  To osóbka o nieprzeciętnym temperamencie             i wybujałej fantazji.

                                        Polecam:

                                                        Beata Miklaszewicz Kl.VI
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Książka ta opowiada o najsilniejszej dziewczynce świata, Pippi. Jej mama nie żyje, a tata był kapitanem statku, lecz teraz jest królem murzynów. Pippi kupiła sobie konia i miała także małpkę, która nazywała się Pan Wilson. Pippi zamieszkała samotnie  w domu  z werandą - w Willi Śmiesznotce. Miała miłych sąsiadów, których dzieci po pewnym czasie stały się jej najlepszymi przyjaciółmi. Pippi  z Anniką i Tommym mieli dużo niebezpiecznych przygód.

                                                             Polecam: 

                                                                       Kinga Adaszkiewicz

                                                                                                        Kl. VI
