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Obóz tenisowy to niezła szkoła życia. Można się dowiedzieć, jak polubić kolegę- snoba. Albo- jak uwolnić białogłowę z objęć wampira. Lub- jak pogadać z dziewczyną tak po prostu, jak z człowiekiem, a nie- obiektem westchnień. Słowem- dwa tygodnie intensywnych treningów- i jesteś o jakieś… 5 lat starszy! Nawet jeśli nie urosłeś ani o milimetr.
                                      Polecam: Beata Miklasiewicz klasa VI
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Książka ta opowiada historię wywodzącego się z bogatej rodziny Robinsona Crusoe.

Mógł on zostać w rodzinnym domu i cieszyć się wygodami życia. Jednak wolał podróżować.

Podczas jednej podróży zerwała się burza. Został wyrzucony na brzeg bezludnej wyspy.

Musi poradzić sobie z spartańskimi warunkami i przeżyć.
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Książka opowiada o przygoda czwórki rodzeństwa, którzy byli królami mitycznego świata Narnii, ale po roku  ich nieobecności wszystko się zmieniło.

W Narnii panuje nowy król i rodzeństwo musi pomóc dla Kaspiana uratować Narnię.
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Książka Lucy 
Moud Montgomery

pt. „Ania z Avonlea”

Są to dalsze losy Ani z Zielonego Wzgórza. Ania po śmierci Mateusza postanawia zostać na Zielonym Wzgórzu, zamiast jechać na uniwersytet. Maryla chce przekonać Anię, lecz jej to się nie udaje. Ania postanawia uczyć w szkole w Avonlea  , do której kiedyś chodziła. Ania znajduje bratnią duszę w swoim uczniu. Ania ma problem ze swoim sąsiadem. Pewnego dnia niechcący sprzedaje krowę tego sąsiada! Wieczorem idzie mu to wszystko powiedzieć.

                                                        Polecam:

                                                                        Kinga  Adaszkiewicz kl. VI
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