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Paskudne humorki, świetne humorki, a nawet humorki, które towarzyszą Rozpoczęciu roku szkolnego- Hania zna je wszystkie! Ale kiedy nowy nauczyciel zadaje klasie pracę domową, która polega na zrobieniu wyklejanki pod tytułem ,,To ja’’, Hania ma przy tym tyle zabawy, że prawie zapomina o swoich humorkach! Poznajcie Hanię, jej młodszego braciszka Smrodka, najbliższego przyjaciela Ryśka i utrapionego Franka Perełkę.
                                     Polecam:

                                                   Beata Miklaszewicz kl. VI
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Kontynuacja przygód bohaterów powieści przygodowej "Czarne Stopy", która przez dziesięciolecia uczyła młodych ludzi podstawowych wartości. Honor, odwaga, przyjaźń, obowiązek, uczciwość, szlachetność i wiele innych to przymioty, które w dzisiejszym konsumpcyjnym świecie zaginęły.
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Sherlock Holmes to detektyw, który mieszkał w Londynie w XIX Anglii. Ma przyjaciela, doktora Watsona.  Razem rozwiązują zagadki detektywistyczne.
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Ta książka opowiada o mądrej dziewczynie, Milenie, która zakochała się w Pawle z III b.  Lecz niestety w nim także zakochała się Monika. Milena nie przepadała za nią, bo była modnisią. Do Mileny przyjechał chłopak o imieniu Łukasz, który kiedyś brał narkotyki. Milena miała się nim zająć. Lecz nie chciała marnować wakacji. Jaki okaże się Łukasz?

                                                                  Polecam:

                                                                                 Kinga Adaszkiewicz kl. VI
