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Ta książka opowiada o dziewczynie, która ma na imię Estella. Ma tylko jedno marzenie: śpiewać. Ale jej ojciec zawsze się temu sprzeciwiał. Zmusił ją, żeby zamiast uczyć się w szkole muzycznej, skończyła liceum z rozszerzonym programem językowym. Teraz, mając osiemnaście lat i maturę, zaczyna rozumieć, że jeśli pragnie być szczęśliwa, musi sama poszukać swojej drogi. Wiec pójdzie na casting do telewizyjnego show pod tytułem ,,Muzyka marzeń.” Love Factor” to powieść dla młodzieży zainspirowana popularnym TV show X Factor.
Polecam:

Beata Miklaszewicz 

            Kl. I G.
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Książka ta stanowi ważne źródło wiedzy o starożytnych

Grekach i Rzymianach. Opowiada o wszystkich mitach. 
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Alfred Hitchcock
„Przygody Trzech Detektywów’’  „Szaleńcza Afera’’

Książka opowiada o przygodzie trzech detektywów. Detektywi -Jupiter ,Bob i Pete rozwiążą zagadkę podrobionych taśm jednego z popularnych zespołów będzie im w tym pomagać policja .

Polecam: Dawid Szyper kl. IG
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Książka pt,, Zwiadowcy”  księga I opowiada o piętnastoletnim Willu, który chce zostać rycerzem. Lecz nie ma dobrego wzrostu, masy ciała oraz innych cech potrzebnym rycerzom. W czasie wyboru szkoły zwiadowca Halt daje list o Willu dla jego opiekuna. Will chce się o sobie coś dowiedzieć bo nie wie jakich miał rodziców. Nocą chce się wkraść do wieży w której jest list. Wieczorem omija strażników i niepostrzeżenie wkrada się do wieży gdy widzi, że ktoś łapie go za rękę…

 Polecam:                                                    Kinga Adaszkiewicz kl. IG
