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Po Niewiadomicach krążą pogłoski o duchu ostatniej właścicielki pałacu, która zniknęła wiele lat temu w tajemniczych okolicznościach. Dziwaczny budynek i jego dawna mieszkanka szczególnie fascynują dwunastoletniego Wiktora. Kiedy do pałacu wprowadza się rodzina Czereśniaków, chłopak szybko dogaduje się ze swoją rówieśniczką Magdą. Postanawiają wspólnie zbadać stare piwnice i poszukać informacji o dawnych właścicielach majątku. Czy odkryją tajemnice z przeszłości?

                                                      Polecam:

                                         Beata Miklaszewicz kl. I Gimnazjum 
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                         Juliusz Verne 

                ,,W 80 dni dookoła świata”

Książka opowiada o Phileasie Foggu, który rzuca sobie wyzwania. Tym razem weźmie udział w przygodzie i w 80 dni będzie chciał okrążyć cały świat. Czy mu się to zadanie uda  i jakie przygody czekają mężczyznę z Anglii w innych krajach?

Serdecznie polecam: Dawid Szyper 

                               kl.  I Gimnazjum
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Książka ta opowiada o dziewczynie imieniem Bibi, która jest sumienną, ułożoną dziewczyną i pochodzi z dobrego domu. Lecz jest też chłopak o czarnym charakterze, który jest po prostu chuliganem. Poznają się i zakochują w sobie... Ta miłość zmienia ich oboje...
Polecam: Kinga Adaszkiewicz

kl. I Gimnazjum

