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Przepiękna, wzruszająca opowieść o niezwykłej sile psiej wierności. Samotny starszy pan, Iwan postanawia zaopiekować się zabawnym szczeniakiem o sympatycznym umaszczeniu. Biały piesek z czarnym uchem wyrasta na uroczego i mądrego psa, który za swojego pana gotów jest oddać życie. Sielanka kończy się w chwili, kiedy pan Iwan trafia do szpitala- odnawia się jego wojenna kontuzja. Bimem opiekuje się sąsiadka, jednak pies nie jest w stanie żyć bez swojego ukochanego pana. Zrozpaczony, podejmuje desperacką próbę odnalezienia właściciela. 
                                 Polecam: Anna Michałowska 

                                           kl. I Gimnazjum
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Nieznany wirus, uwolniony przez burzę meteorytów dał Sarze, Robertowi i ich przyjaciołom niezwykłe umiejętności, które mogą stać się przekleństwem. Czy grupie przyjaciół uda się zapobiec katastrofie?

                                            Polecam:

                                                    Klaudia Gramacka 

                                                                        kl. I Gimnazjum
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Oskar i pani R6za

z listem autora do polskich czytelnikow








"- Wiecie, że zostawiłam w kraju chłopca, którego kocham nad życie! Będę mu wierna aż do ostatniego tchnienia! On jeszcze nie zdecydował się, jaki zawód sobie wybierze, ale dla mnie nie ma to znaczenia. Będę go kochała, nawet gdyby został grabarzem!
- No wiesz? Przenigdy nie mogłabym kochać grabarza! - przerwała mi Jane - To najsmutniejszy zawód. Jako żona grabarza musiałabym zawsze być smutna i chodzić w czarnej sukni. Nie znoszę czarnego koloru!
- W porządku - powiedziałam - Może przykład, który podałam, nie był najlepszy, chociaż i takie zawody muszą istnieć. I nie mówimy już o mnie. Powiedz, jaki chłopiec byłby twoim ideałem?
- No, jakoś specjalnie nie zastanawiałam się nad tym.
- Blondyn czy brunet? - chciałam wiedzieć.
- To bez znaczenia. Nawet w rudym mogłabym się zakochać.
- Czy już się w kimś kochałaś?"
Czy Paulina i Grzesiek będą nadal razem?

                                                                Polecam: Julita Karczewska   

                                                                         kl. I Gimnazjum





Oskar to dziesięcioletni chłopiec śmiertelnie chory na raka . Leży on w szpitalu i nie wierzy w żadne bajki. W ciągu dwunastu dni musi poznać smak życia i odkryć jego sens. Pomaga mu w tym tajemnicza pani Róża.



