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Hobbit Bilbo z ksiażki autorstwa J. R. R. Tolkien pt. „ Hobbit , czyli tam i z powrotem”, to bohater główny i tytułowy. Bilbo Baggins to hobbit. Mieszka w norze pod Pagórkiem. Jego matką była Belladona... Jak podaje „Słownik bohaterów literackich – gimnazjum” -  niespodziewanie dla samego siebie wyrusza w podróż po skarb jako włamywacz, czyli ktoś odpowiedzialny za zdobywanie informacji, wskazywanie właściwej drogi, rozwiązywanie trudnych sytuacji. Towarzyszy mu trzynastu krasnoludów i (przez pewien czas) czarodziej Gandalf. Skarb znajduje się we wnętrzu Samotnej Góry, gdzie pilnował go Samug - smok. W czasie wędrówki Bilbo poznaje elfy, tajemniczego człowieka - niedźwiedzia, Beorna, Wodza Orłów, bohaterskiego Barda - obrońcę miasta Esgaroth przed Smaugiem. W końcu bierze udział w Bitwie Pięciu Armii, a przede wszystkim znajduje zaczarowany Pierścień, własność stwora Golluma zamieszkującego najgłębsze jaskinie Gór Mglistych. Skarb zostaje odnaleziony, a hobbit zmienia się w istotę doświadczoną, ceniącą przyjaźń, umiejącą podejmować mądre i odpowiedzialne decyzje.  
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Głównym bohaterem książki jest Jesse, który pewnego razu w tajemniczym sklepie odkrywa kukłę niesamowicie podobną do znienawidzonej przez niego nauczycielki- Panny Fink. Kupuje kukłę po długim przekonywaniu starszej sprzedawczyni. Od tego czasu zaczynają dziać się dziwne rzeczy. Kiedy Jesse wbija igłę lalce w rękę, na drugi dzień panna Fink przychodzi z ręką na temblaku. Kiedy młodsza siostra Jessego, Anabell obija kukłę głową o schody, panna Fink ląduje w szpitalu. Któregoś dnia kukła ożywa i okazuje się, że ma władzę nad życiem chłopaka. Jesse z przyjacielem, Codym i jego siostrą Genevą postanawiają pozbyć się kukły za pomocą czarów. Czy im się to uda? Warto przeczytać tę książkę i się dowiedzieć.

                                                                                                       Polecam: Julita Karczewska

                                                                                    kl. I Gimnazjum
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Rodzeństwo Baudelaire: Wioletka, Klaus i Słoneczko to sieroty. Po śmierci rodziców w pożarze ich domu trafiają do Hrabiego Olafa, ich nowego opiekuna. Olaf okazuje się tylko z pozoru miłym człowiekiem. Nie obchodzą go dzieci, dla niego liczy się tylko ich majątek. Jest w stanie zrobić wszystko, aby go zdobyć. Hrabia zmusza sieroty do ciężkiej pracy i usługiwania mu. Jak daleko się posunie, aby zdobyć pieniądze? Czy rodzeństwo po zakończeniu tej historii będzie szczęśliwe?  

Polecam: 

Klaudia Gramacka

kl. I Gimnazjum
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Czternastoletni chłopak o imieniu Nick przeprowadza się wraz z ojcem i młodszym bratem do starego domu. Po pewnym wypadku, któremu uległ Nick cała trójka postanowiła pozbyć się gratów znajdujących się na strychu. Na wyprzedaż garażową przybywa wielu nowych sąsiadów. Tego samego dnia do Nicka przyjechali podejrzani mężczyźni w garniturach. Chłopak odkrył, że wszystkie urządzenia jakie sprzedał mają jakąś dziwną moc.

Czy Nick i jego przyjaciele dowiedzą się, co wiąże się z dziwnymi przyrządami, nim będzie za późno?

Jest to wciągająca fabuła, wielka dawka poczucia humoru oraz tajemnica, wynalazki i pytanie – czy to jeszcze nauka, czy już magia?



Strych Tesli 








