James Matthew Barrie

,,PRZYGODY PIOTRUSIA PANA”
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Ta książka opowiada o rodzeństwie, które poleciało do magicznej krainy, która nazywała się Nibylandia. Tam rodzeństwo poznało Piotrusia Pana i jego załogę. Spotkało ich tam dużo przygód. Jeśli chcecie dowiedzieć się jakie, przeczytajcie książkę. 
Polecam: Patrycja Karbowska kl. I Gimnazjum.
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Książka ta opowiada o pewnym bardzo miłym chłopcu. Chłopiec ten nie był bogaty. Mieszkał on w starej, rozwalającej się chatce. Pewnego dnia w czekoladzie, którą kupił za znalezione pieniądze, znalazł darmowy bilet do fabryki czekolady. Bardzo polecam tę książkę, jest ona bardzo ciekawa!

POLECAM: WERONIKA DOŁĘGOWSKA 

                        KL. I GIMNAZJUM

J.R.R.Tolkien

„Hobbit

czyli tam i z powrotem”
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Zachęcam do przeczytania „Hobbita”, bo to fajna przygoda, w której jest wiele walk, pościgów. Także wiele niezwykłych postaci. 

Polecam: Michał Białous

kl. I Gimnazjum



Książka opowiada o tym, że u Karolka urodził się braciszek- Damianek. Karolek zawsze był koszmarny dla rodziców, a Damianek był grzeczny. Pewnego dnia Damianek stał się niegrzeczny dla Karolka. Jeżeli chcecie poznać historię braci to czytajcie( 
 

