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John Green ,,Gwiazd naszych wina’’
Jest to książka o dziewczynie, która chorowała na raka płuc.

Pewnego dnia jej mama powiedziała, aby ona poszła na spotkanie z osobami, które są chorzy na to samo, co ona.

Podczas tej rehabilitacji dziewczyna poznała chłopaka, który od razu wpadł jej w oko. Chłopak ten nie miał połowy nogi. Jeśli jesteście ciekawi, co będzie dalej, to przeczytajcie książkę sami (
POLECAM : PATRYCJA KARBOWSKA

                      KL. I GIMNAZJUM.
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Polecam tę książkę, bo opowiada ona o trzech chłopakach, którzy chcieli być sławni w szkole. Znalezili więc sposób na Alcybiadesa – nauczyciela historii. 
Polecam: Michał Białous    kl. I Gimnazjum
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Książka ta opowiada o niedźwiadku, który przyjechał do Londynu. Paddington jest niedźwiadkiem bardzo słodkim. Pewnego dnia wszedł do łazienki i zamiast szczoteczką umyć zęby, to czyścił sobie uszy tą szczoteczką. Bardzo podoba mi się to książka.
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                                          Jest to opowieść o miłości                  wampira do człowieka. 17 - letnia dziewczyna zakochała się w wampirze. Dziewczyna ta nazywa się Bella. Bella próbuje dowiedzieć się wszystkiego o chłopaku, który jest dziwny, ale za to przystojny i miły. Bella nie może się                                                oprzeć jego urodzie. Dalsze losy                                                   Belli i Edwarda potoczą się zupełnie nie                                       po ich myśli, na drodze staną im Wolturi…
POLECAM:                                    WERONIKA DOŁĘGOWSKA                     KL. I GIMNAZJUM
