J.R.R. Tolkien

„Hobbit
czyli tam i z powrotem”
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      Zachęcam do przeczytania „Hobbista”, bo to fajna przygoda, w której jest wiele walk, posicigów. Także wiele ciekawych postaci. 

Polecam: Michał Białous  kl. I Gimnazjum
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Książka ta opowiada o chłopcu, który pewnego razu trafił do szpitala i okazało się, że ma poważną chorobę. Jego rodzice wszystko wiedzieli, ale trzymali to w tajemnicy przed Oskarem. Oskar całymi dniami myślał o tym, jaką przykrość zrobili mu rodzice. Pewnego dnia w jego życiu pojawiła się pani, którą chłopiec zwał ciocią Różą. 

Dalej czytajcie sami (
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Książka opowiada o historii pewnego rodzeństwa, które znalazło się w magicznej krainie, która nazywała się Narnia. Łucja, Zuzanna i Edmund walczyli u boku Aslana. Ta książka jest bardzo ciekawa. Bardzo mi się podoba. 
Polecam: Patrycja Karbowska kl. I Gimnazjum
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Książka opowiada o kurczącym się chłopcu.

Ten niezwykły kurczący się chłopiec nazywa się Smrodek. Jego siostra jest o głowę wyższa od niego. Co rano i wieczór prosi Hanię o to, aby go zmierzyła. Codziennie rano ma on 102 cm wzrostu, a pewnego wieczoru był niższy niż co rano.

W klasie został wylosowany przez kolegów i koleżanki, żeby na weekend wziąć zwierzątko klasowe. 

Jeżeli chcecie się dowiedzieć, co przydarzyło się dalej, doczytajcie sami ( 



