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W tej części poznacie historię maleńkiej kotki Drobinki, która długo nie mogła znaleźć prawdziwego domu. Najpierw trafiła do Oskara, ale została porzucona, gdy rodzina chłopca postanowiła wyjechać na wakacje. A potem… Nie zdradzę wam więcej, co się dalej wydarzyło, musicie przeczytać książkę. 
Polecam: Edyta Kukowska kl. VI S.P. 
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Pinokio był małym drewnianym pajacykiem. Mieszkał w starym domu. Jego ojciec pracował w tartaku. Pewnego dnia tata Pinokia próbował wyrzeźbić stół. I wtedy powstał Pinokio. On robił wszystkim żarty i robił mu się długi nos. 
Polecam: Konrad Biedul kl.VI S.P.
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Filipek był dzieckiem, które prawie codziennie

przeżywało nowe ciekawe przygody, mimo iż był pilnowany przez dziadka. Miał on swojego przyjaciela Hirka oraz innych chłopaków z osiedla. Ich niezwykłe pomysły tropiła kuzynka Weronika, która była czujna i chętnie na nich donosiła. Filipek miał zapracowanych rodziców, którzy go wysłali  na pielgrzymkę. Żeby poznać  więcej jego cudownych przygód przeczytaj tę genialną książkę.

 
 

                 



Książka pod tytułem ,,Piątka z Zakątka” opowiada o przygodach czwórki dzieci i ich pupila. Dziewczynki miały na imię Magda i Kasia, a chłopak i Tomek i Krzyś. Opiekowali się oni psem, który wabił się Bobik. Mieli oni pełne przygód dzieciństwo. Opowiadali o niezwykle ciekawych zdarzeniach, które mogą się przydarzyć każdemu z nas. 

Polecam: Natalia  Stefanowska kl. VI  S.P.

