

Majka zdała maturę. Jednak zagadkowe zaginięcie szkolnych dzienników skutecznie odciąga ją od nauki. Ta tajemnicza historia to także prawdziwa gratka dla jej chłopaka, Filipa, wielbiciela wszelkiego rodzaju szarad i detektywistycznych łamigłówek. Początkowo zdystansowana maturzystka stopniowo wikła się w, jak się okazuje, kryminalną intrygę. Wycofać się już nie można. 

Polecam: Michał Białous kl.IG
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 Książka mówi o chłopcu, który był obserwowany przez sąsiadów i dziadka, jakby był jakimś przestępcą. Obserwują go dlatego, że nie umie się opanować, a to dzięki swoim kolegom z osiedla. Te ich pomysły tropi nieznośna kuzynka Weronika, która robi za donosiciela. Chcesz się dowiedzieć więcej o Filipku? Przeczytaj książkę. Jest fascynująca.
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Ta książka jest o pewnej rodzinie, która składała się z trójki dzieci: Max, Alicja, i Irina.

Rodzina przeprowadziła się do małej osady rybackiej na wybrzeżu Atlantyku. Dom ten zamieszkiwała kiedyś rodzina, w której chłopiec o imieniu Jacob utonął w morzu. W tym domu dzieją się bardzo dziwne rzeczy. Dalszy ciąg książki doczytajcie sami.                                                               

POLECAM PATRYCJA KARBOWSKA 

                                           KL. I GIMNAZJUM
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Ta książka opowiada o Dianie  i Antosiu. Mieszkają oni niedaleko opuszczonego domu. W tym domu straszy. Myślą, że osoba, która mieszka w tym domu, jest czarownicą. Dzieci postanawiają pozbyć się złych mocy od tej staruszki. Co będzie dalej dowiecie się sami. 

Polecam: Weronika Dołęgowska kl. I Gimnazjum !!!

