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             Hania Humorek 

            ratuje świat 
    Hania Humorek jest trzecioklasistką, pełną fantazji i najdziwniejszych pomysłów. Ale Hania słynie z tego, że zna wszystkie humorki, i te świetne, i te paskudne. Na lekcji środowiska Hania dowiedziała się o niszczeniu lasów równików i zagrożonych gatunkach, które żyją w lasach i na jej podwórku. Nie wspominając już o okropnych zwyczajach jej własnej rodziny, która nie zbiera surowców. Lecz  Hania ratuje cały świat i zwierzęta. 
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                                                                                            Kukowska,            

                                                                                                  kl.VI SP     
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    Smrodek był dzieckiem, które narzekało na swój  wzrost.  Uważał, że jest najmniejszym człowiekiem na świecie. Pewnego dnia w szkole został wylosowany do  opieki nad małą salamandrą o imieniu Sendi. Cały weekend opiekował się i opisywał salamandrę.  W sobotę rano wstał o 10.00  i od razu spojrzał na salamandrę i opisywał, co robi co 10 minut, np. o 10. 30 Salcia patrzy na kamień. Wieczorem zobaczył, że Salcia robi coś dziwnego. Zawołał swoją siostrę, Hanię Humorek. Hania cały czas twierdzi, że Salamandra jest bardzo nudna i robi nudne rzeczy. Smrodek zauważył, że Salcia zrzuca skórę, żeby mieć nową Hania także się tym zainteresowała. Smrodek zapisał wszystko w swoim notesie o Salci. Żeby poznać dalszy ciąg przygód, przeczytajcie książkę pod tytułem „Smrodek”. 
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Pewnego dnia do sąsiedztwa rodziny Antosia i Diany wprowadziła się pewna kobieta. Dom, do którego się wprowadziła był stary i straszny. Kobieta o imieniu Holly Prunebelle miała rude włosy, czarny kapelusz i płaszcz. Diana i Antoś doszli do wniosku, że nowa sąsiadka jest czarownicą. Dzieci, po kilku dniach obserwacji, stwierdziły, że nowa sąsiadka może mieć złamaną nogę. Od kilku dni nie wychodziła ze strasznego dworu. Diana wraz z bratem postanowili sprawdzić, co się stało. Zakradli się pod dom sąsiadki i spokojnie nasłuchiwali, lecz nagle zauważył ich kocur. 

Jeśli chcecie dowiedzieć się, co się stało dalej, to zachęcam do przeczytania książki.
Polecam: 

Natalia Stefanowska kl. VI SP
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Pewnego dnia, kiedy Mateuszek bawił się z kolegami w gangsterów, obok więzienia nagle  pojawił się jakiś czarny samochód.  Mateuszek pomślał sobie, że to jacyś prawdziwi gangsterzy. 
Czy miał rację? Dowiecie się po przeczytaniu książki.



