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Greg Haffley ma przechlapane. Zdewastował szkolne mienie i już czuje oddech policji na karku. Teraz tylko jedno może uratować mu skórę - śnieg. Tak się szczęśliwie składa, że nadchodzi śnieżyca stulecia i dom Haffleyów zostaje odcięty od świata. Co za ulga! Ale czy na pewno? Greg, zmuszony do opieki nad upiornym młodszym braciszkiem, dostaje białej gorączki. 

 Polecam : Edyta Kukowska kl.VI SP
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Jest to opowieść o przygodach pierwszoklasistów: Franka Olka i Doroty, którzy podobnie, jak inne dzieci w ich wieku, mają niesamowite, ale nie zawsze bezpieczne pomysły. Toczą ciągle boje z rodzeństwem. 

Polecam: Konrad Biedul, kl.VI SP
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Książka pod tytułem ,,Amy i przyjaciele Muzykalna myszka” opowiada o dziewczynce o imieniu Amy, która wraz ze swoimi zwierzątkami, a jednocześnie przyjaciółmi, przeprowadziła się do nieznanego dla niej kraju. Trudno było jej się odnaleźć, ale z pomocą jej ukochanych zwierzaczków i jednocześnie przyjaciół udało się to. Wszyscy lubili Amy ale, oczywiście znalazła się i taka dziewczyna, którą denerwowała jej sama obecność. Czy Amy uda się przekonać do siebie dziewczynę, a może się zaprzyjaźnią? Dowiecie się, jeśli przeczytacie,ksiażkę.

    Polecam: Natalia Stefanowska                

                                    kl. VI SP
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        Topaz była uczennicą szkoły „Aktorskich Brylantów”. Topaz bardzo marzyła, by zostać gwiazdą, dlatego się zapisała do tej szkoły. Jest o tym przekonana, że zostanie gwiazdą.

Pewnego razu odwiedziła ją wróżka i powiedziała, że dla Topaz nie uda się być gwiazdą i nie uda jej się odnieść takiego sukcesu. Topaz to nie poruszyło.  Topaz, po dłuższym czasie, zaczyna wierzyć w przepowiednie wróżki, szczególnie po tym, kiedy nie udało jej się wystąpić w wymarzonym filmie.



