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   Autorką powieści pod tytułem  „Tańcząca królewna” jest Ann Bryant.  To powieść dla miłośników baletu.                                                              

    Bohaterką jest Malwina, która chodzi do szkoły baletowej Coralie Charlton. Malwina uczy się w klasie pani Coralie. Pewnego dnia była na lekcji. Malwina była podekscytowana, ponieważ przyszło dwoje wizytatorów, którzy poszukiwali tańczącej królewny. Wszystkie koleżanki Malwiny były podekscytowane, ponieważ też chciały otrzymać główną rolę. Czy dostały główną rolę, a może Malwina ją otrzymała? Jeśli chcecie się tego dowiedzieć, musicie przeczytać tę książkę. 

    Książka „ Tańcząca królewna” zrobiła na mnie duże wrażenie. Dzięki niej możemy dowiedzieć się, co zrobić, żeby zostać baletnicą Możemy dowiedzieć się jak wygląda życie baletnicy. Książka Ann Bryant jest warta przeczytania, ponieważ jest łatwa do zrozumienia i bardzo ciekawa. Życzę miłego              

czytania.
                                                         Polecam: Edyta Kukowska  kl VI S.P 
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        Autorem książki pod tytułem ,,Pinokio’’ jest Carlo Collodi.                                             Główny bohater, Pinokio, otrzymawszy pieniądze od dyrektora Ogniojada, chciał jak najszybciej wrócić do domu, by dać je swojemu opiekunowi. Wszystkie troski były tak daleko, gdy miał pięć złotych monet, które tak bardzo pomogą staruszkowi. Może nawet kupi sobie nowy surdut. Myślał tak, dlatego, że Dżeppetto wiele razy dowodził swojej dobroci.  Gdy młodzieniec potrzebował elementarza, sprzedał jedyny surdut, by zdobyć pieniądze na książkę. Chociaż drewniany chłopiec nie zawsze zachowywał się rozsądnie, zawsze miał silne postanowienie zmiany swojego postępowania i prędkiego pojawienia się w domu.                                                                                                                                     Jeśli chcecie dowiedzieć się, co było dalej, musicie przeczytać do końca tę książkę.                                                                                                                       Ta książka bardzo mi się podoba, ponieważ opowiadała bardzo ciekawą historię o niezwykłym Pinokio.





         Autorką książki pod tytułem ,,Mała Księżniczka” jest Frances Eliza Brunett. Książka opowiada o Sarze, która jest córką bogatego oficera.
     Akcja powieści rozgrywa się w XIX wieku w Anglii. Główną bohaterka mieszkała tylko ze swoim bogatym ojcem, ponieważ jej mama umarła. Od malutkiego dziecka była strasznie rozpieszczana. Zawsze wszyscy byli dla niej uprzejmi. Ojciec postanowił wywieźć ją do Londynu, do pani Minchin. Dziewczynka była zadowolona ze swojego pięknego pokoju u panny Minchin, a nawet miała własną służącą. Dziewczyny ze szkoły bardzo jej zazdrościły ubrań, a także umiejętności rozmawiania w czterech językach. A także tego, że jej ojciec miał kopalnie diamentów. Przez to jej koleżanki mówiły na nią księżniczka. Gdy dziewczynka miała jedenaście lat dowiedziała się, że jej tata nie żyje, a ich kopalnia zbankrutowała. Dziewczynka została sama z panną Minchin. Gdy Minchin dowiedziała się o śmierci ojca Sary,  przestała ją tak faworyzować, przeniosła ją do skromniejszego pokoju na poddaszu. Została ona także pozbawiona swoich pięknych ubranek i zabawek.

   Moim zdaniem książka jest bardzo ciekawa, opowiada o losach dziewczynki, która była bogata,a po śmierci ojca musiała sobie poradzić w nieco skromniejszym życiu. Myślę, że jeszcze wiele razy powrócę do tej książki

                  




,,Nazywam się Adaś Niezgódka, mam dwanaście lat już od pół roku jestem w Akademii pana Kleksa”. To fragment mojej ulubionej lektury, która nosi tytuł ,,Akademia pana Kleksa”.


Akademia była dużym budynkiem, w którym uczyli się chłopcy z imionami zaczynającymi się na literę ,,A”. Dlatego w Akademii było czterech Adamów, pięciu Aleksandrów, trzech Andrzejów, trzech Alfredów, sześciu Antonich, jeden Albert i Artur oraz Anastazy. Nauczycielem ich był pan Kleks, mężczyzna o tęczowych, kręconych włosach, długiej czarnej brodzie i rudych wąsach. Był on niezwykle mądry. Miał wiernego szpaka o imieniu Mateusz. Przydarzyło mu się coś bardzo smutnego. Był kiedyś księciem i pewnego dnia …zamienił się w szpaka. Żeby czar się odwrócił, potrzebował guzika. Czy go kiedyś znajdzie? Jeśli tak, to gdzie on był przez ten cały czas? A może, kim on był? 
Warto przeczytać tę książkę.

Polecam: Natalia Stefanowska kl. VI SP
