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                                                                             Ernest nie jest przeciętnym dziesięciolatkiem. Nie ma nadzwyczajnych zdolności, ale prowadzi zupełnie inne życie niż jego rówieśnicy. Nie zna telewizji, nie ma telefonu. Nigdy nie poznał swoich rodziców. Mieszka tylko ze staroświecką babcią i opiekunką. Całe jego życie zmieni się nie do poznania, kiedy wkroczy w nie nowa- pierwsza – przyjaciółka, Wiktoria. To ona wywoła lawinę zdarzeń, których już nie da się powstrzymać… Jeśli chcesz dowiedzieć się jakie wydarzenia się wydarzą, musisz przeczytać książkę!                                   Polecam: Edyta Kukowska kl. VII S.P.

Edmund de Amicis
„Serce”
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W czasach, gdy dobroć jest pojęciem niemodnym, telewizja zastępuje więzi rodzinne, a szkoła nie zawsze przekazuje dobre wzorce, warto zrobić wycieczkę w przeszłość, kiedy miłość, przyjaźń, odpowiedzialność i odwaga znaczyły tyle, ile powinny. Jedenastoletni bohater i narrator tego szczególnego, napisanego przed ponad 120 laty, pamiętnika, Henryk Bottini, opowiada o swojej szkole, rodzinie, ważnych wydarzeniach, błędach, które popełniał, uczuciach, jakie przeżywał. Towarzysząc mu przez cały rok szkolny poznajemy jego świat - kochającą rodzinę, kolegów z klasy: szlachetnego Garronego, dzielnego Precossiego, zabawnego Mularczyka i wielu innych, a także oddanych uczniom nauczycieli oraz tętniące życiem ulice.                                             

                                                                 Grzegorz Kanoza kl.VII S. P.
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 Astrid Lindgren                                  „Dzielna Kajsa” 
Jest to pierwsze wydanie zbioru opowiadań, w którym spotkamy bardzo różne dzieci: przeciętne i niezwykłe, radosne i nieszczęśliwe. Wszystkie jednak odznaczają się – jak to zwykle u Astrid Lindgren – uporem w pokonywaniu trudności, energią i pomysłowością, wykazują spryt i bystrość, tak charakterystyczne dla bohaterów tej Autorki. Poznamy tu Dzielną Kajsę, która pomogła babci zrobić świąteczne porządki i stała na rynku, sprzedając cukierki, Kallego z Bäcktorp, który jako jedyny nie bał się byka, Marit – bohaterkę najsmutniejszej chyba opowieści, ale także Albina i Stiga, rywalizujących o to, kto skoczy z większej wysokości. 
W tych iskrzących się humorem historiach znajdziemy również niezwykłą mieszankę powagi, smutku i szaleńczych przygód.

Polecam: Konrad Biedul kl. VII S.P.


Książka opowiada o szesnastoletniej Ewie Tyszkowskiej, która nie może się pogodzić ze swoją opiekunką. Dziewczyna postanawia uciec z domu przez okno. Podczas ucieczki spotyka mega sympatycznego malarza. Aby dowiedzieć się jak potoczy się dalsze życie dziewczyny                                                przeczytaj książkę.




Rily MacPhorson przez całe życie sądziła, że jest młodszą siostrą. Lisa we wczesnej młodości popełniła samobójstwo. Teraz, ponad dwadzieścia lat później, odnajduje dowody, że to nieprawda. Lisa żyje. Przybrała nową tożsamość. Dlaczego jednak przed laty postanowiła uciec z domu i jakich tajemnic strzeże do dziś?

Polecam: Natalia Stefanowska kl. VII S.P.

