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                                                                   Astrid Lindgren                                               Bracia Lwie Serce 

 Głównymi bohaterami powieści są dwaj bracia, Jonatan Lew i Karol. Karol - młodszy - jest nieuleczalnie chory. Jonatan bardzo go kocha, spędza przy jego łóżku wiele czasu, opowiada mu o wspaniałej krainie Nangijali, dokąd wszyscy trafiają po śmierci, żeby brat się nie bał. Tymczasem to Jonatan pierwszy trafia do Nangijali, ponieważ uratował brata z pożaru, ale sam był ciężko poparzony i zmarł. Wkrótce potem dołączył do niego Karol. Nangijala była piękną krainą, gdzie wszyscy byli zdrowi i sprawni. Karol pływał i jeździł konno. Okazało się jednak, że jej mieszkańcy drżą przed straszliwym Tengilem , który terroryzuje poddanych. Jonatan podjął walkę z tyranem, Karol pomagał mu. Obaj nie wahali się nawet przed uwolnieniem przywódcy walczących o wolność, Orwara, z groty Katli - okrutnego smoka. Niestety Jonatan został wtedy śmiertelnie ranny. Karol uratował życie bratu skacząc wraz z nim w przepaść i przedostając się do następnej krainy - wspaniałej i jeszcze piękniejszej Nangilimy.

Polecam tą książkę, ponieważ jest bardzo interesująca i nadaje się przede wszystkim  

                                                                                dla młodzieży i dzieci.

                            Serdecznie polecam : Kinga  Krzywicka kl. II Gimnazjum

Meg Cabot
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Pamiętnik Księżniczki

Piętnastoletnia Mia z Nowego Jorku dowiaduje się, że jej ojciec jest księciem, władcą małego europejskiego państewka. To znaczy, że ona jest księżniczką          i następczynią tronu. A teraz gorsza wiadomość: musi zacząć zachowywać się jak księżniczka. Ale jak tu być księżniczka w Nowym Jorku?

                               Polecam: Angelika Wróblewska 

                                                 kl. II Gimnazjum
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Autor: Kornel Makuszyński         i Marian Walentynowicz 
Tytuł: Przygody Koziołka  

                  Matołka 

                „Przygody Koziołka Matołka”  to opowieść o sympatycznym koziołku, który wyrusza do miasteczka Pacanów, w którym rzekomo podkuwa się kozy. Po drodze ma mnóstwo przygód, trafia do Ameryki, Afryki, Chin i nawet na Księżyc. W końcu udaje mu się odnaleźć Pacanów, a wtedy dowiaduje się, że nie podkuwa się w nim kóz, a jedynie pracuje tu rodzina kowali o nazwisku Koza (czyli „Kozy kują”). Koziołek pociesza się jednak szybko, bo tłumaczą mu, że kozy nie potrzebują podków.

Przez jakiś czas Koziołek zostaje w Polsce i chodzi do szkoły. Potem wyrusza do Afryki na zaproszenie zwierząt. Znowu ma mnóstwo przygód, zostaje między innymi szejkiem Beduinów. Gdy nie ma go już tak długo, że w Polsce uznaje się go za zaginionego, odnajduje się w warszawskim sklepie zoologicznym, gdzie łowcy zwierząt usiłują go sprzedać jako rzadkie afrykańskie zwierzę. Uszczęśliwione odnalezieniem Koziołka polskie dzieci namawiają go, by już nigdzie z kraju nie wyjeżdżał, i Matołek daje im taką obietnicę.

                                  Polecam: Kinga Buczyńska kl. II Gimnazjum 
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Witold Makowiecki

„Przygody Meliklesa Greka”   
Piękno starożytnego świata, czar Grecji, siła bogów i zwykłych ludzi budują scenerię opowieści o Meliklesie, o tym właśnie  mówi książka. O chłopcu z Miletu, który bardzo chce powrócić do rodzinnego domu . 

Polecam: 

Julita Surowiecka  

  kl. II Gimnazjum
