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W książce “Matylda” autor ukazuje nam świat, w którym większość dorosłych to ludzie głupi, o paskudnych charakterach, jeżeli nie wręcz tyrani. 
Bohaterka książki, mała Matylda, jest niezwykłym dzieckiem. “Niezmiernie wrażliwa i mądra”, jak przedstawia ją nam autor. W rodzinie, gdzie oglądanie telewizji przy preclach i coli jest najlepszym sposobem na spędzanie czasu, genialne dziecko jak Matylda nie może czuć się bardziej wyobcowane. 
Jej rodziców można by delikatnie określić jako prostaków bez żadnych manier, którzy mają za nic swoją, tak mądrą córeczkę, za to pieją z zachwytu nad wszystkim, co robi jej, zupełnie przeciętny, brat. 
Matylda zaczęła mówić jak miała półtora roku, mając zakres słów bogatszy niż większość dorosłych z jej otoczenia. W wieku lat trzech, posługując się jedyną książką, jaka mogła znaleźć w domu, “Książka kucharska”, nauczyła się czytać. 
Pozostawiona sobie, kiedy jej matka wychodzi grać w “bingo”, czteroletnia Matylda drepcze do biblioteki. Tam “połyka” wręcz klasyków literatury, czyta szybciej niż niejeden dorosły! 
W szkole jej niezwykły intelekt zostaje odkryty przez nauczycielkę, która jest marzeniem każdego dziecka, panią Miodek. Niestety, kierowniczka szkoły jest, wzbudzająca postrach, pani Palka, która tyranizuje zarówno dzieci jak i nauczycieli. 
“Matylda” to powieść, która znakomicie pokazuje ignorancje, wręcz głupotę ludzi dorosłych, jak również nadużywanie władzy, tak rodzicielskiej jak i “nadanej z urzędu”. 
Jest to opowieść nie tylko o tyranizacji dzieci, ale i, całkiem niespodziewanie, dorosłych. 
Oczywiście jest to książka dla dzieci, pełno tu wiec niezwykle zabawnych scen, kiedy to mała, sprytna dziewczynka mści się na swoich rodzicach i okrutnej pani Palce.
Polecam:

Krystyna Gniedziejko kl. II Gimnazjum
Marta Fox
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   Niebo z widokiem na niebo 

Akcja książki rozgrywa się w teraźniejszości, w której szkoła i nauczyciele nie świecą przykładem. Główni bohaterowie: Artur i Kinga zakochują się w sobie. W tej collageowo skomponowanej powieści jest niepokój naszego wieku, zagubienie, ale i ratunek, który odnaleźć można w wartościach, jakim wierni są bohaterowie powieści. Niebo z widokiem na niebo to powieść dla każdego, kto zechce pamiętać, że z rzeczy świata tego zostaną tylko dwie, dwie tylko: poezja i dobroć, więcej nic. Warto tę książkę przeczytać. Polecam. 

                                                           Marcelina Szymkuć kl. IIIG
                                                               Gorzkie Słodkie Pocałunki
                                                                                                  Krystyna Siesicka
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Ta książka  mówi o tym, co młodzi czytelnicy lubią najbardziej czyli przyjaźni, miłości, tajemnicach rodzinnych, a także jest tam spora dawka humoru.
W domu pani Marylki, właścicielki sklepu pasmanteryjnego w małym miasteczku, spędzają wakacje dwie nastolatki: Natalka, wnuczka Maryli i tajemnicza Żaneta, której przyjazd wiąże się z pewnym sekretnym zamiarem. Między dziewczynkami nie układa się najlepiej... Pani Marylka, zaś, osoba ciepła, mądra, życzliwa dla ludzi i pięknie zaprzyjaźniona z właścicielem hotelu "Lamiel" jest również narratorką tej opowieści. 
   Polecam Julita Surowiecka kl. I Gimnazjum
Gudule „Co się wydarzyło w sklepie z zabawkami”                       


Książka jest bardzo interesująca, ponieważ jest pełna akcji. Porywacz znów działa! Tym razem zniknęła ruda Justyna, najlepsza przyjaciółka Michasi. Michasia strasznie się niepokoi. Ojciec pragnie podnieść ją na duchu, proponuje więc, żeby poszli do sklepu i kupili Justynce w prezencie jakąś maskotkę. Uważaj Michasiu! Właścicielka sklepu ma spojrzenie, od którego krew ścina się w żyłach. Wydaje się też, że stojące na półkach zabawki robią jakieś miny. To krótkie streszczenie powinno was zachęcić do przeczytania tej oto książki.
                                                                                             Polecam:

                            Kinga Krzywicka kl. I Gimnazjum
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