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Jest to książka, która opowiada o biednym chłopcu, który marzy o tym, aby znaleźć bilet do sławnej fabryki czekolady. Ale jedną czekoladę dostaje tylko w dniu swoich urodzin. 

Polecam: Kinga Adaszkiewicz kl. VI
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                                                                                                              Charles Dickens

,,Opowieść wigilijna”   

,,Opowieść wigilijną”  napisał Charles Dickens . Jest to historia przemiany skąpego bezdusznego, samolubnego  Ebenezera Scrooga w hojnego, serdecznego, sympatycznego człowieka .  Zmienił się dzięki trzem duchom. Ducha przeszłego, teraźniejszego i przyszłego.

                                                               Polecam:

                                                                                    Beata Miklasiewicz kl. VI
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Książka Zbigniewa Nienackiego  opowiada o wyjeździe na wyspę Złoczyńców przez pana Samochodzika. Przeżywa on tam wiele niezwykłych przygód.
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                          Mark Twain



Książka  opowiada o Hucklebery`m Finnie który mieszkał u wdowy. Pewnego dnia porwał go ojciec. Oni mieszkali razem, aż pewnego razu Huck uciekł i zaczął  mieszkać na bezludnej wyspie z Jimem, Księciem i Wędrowcem. Książka opowiada o ich przygodach.








