Szkoła pomaga rodzinie

                         W grudniu 2005 roku ruszyła akcja ,,Rodzina rodzinie”. Jej hasłem było ,,Sprawdź w wirtualu, działaj w realu”. ZSS Krasnybór, jako jedna z wielu szkół, wzięła w tej akcji udział.

                         Akcja ta, polega na wysyłaniu paczek do najbiedniejszych rodzin w Polsce, wybranych w internecie. Do paczek należy zapakować to, o co proszą rodziny. Najczęściej brakuje im ubrań, zabawek dla dzieci, artykułów spożywczych i przemysłowych oraz pracy. Pierwszą paczkę wysłała klasa V, której wychowawcą jest pan Jerzy Chmiel.

                         Klasa VI, śladami swoich młodszych kolegów, również wysłała taką paczkę. Uczniowie klasy zebrali ubrania dla wybranej rodziny i pod opieką wychowawczyni, pani Anny Juchniewicz, spakowali do dwóch kartonów. Następnie skład samorządu klasowego (Sylwia Pietrzeniec, Dawid Jewdokimow, Ilona Milewska) poszedł do agencji pocztowej, aby wysłać paczki dla rodziny. Pieniądze na przesyłkę również zebrała klasa.

                        Rodzina ta mieszka w Skobitach ( woj. Warmińsko – Mazurskie). Jest tam dziewięcioro dzieci, w tym dwoje dorosłych. Klasa szósta wybrała ją ze względu na to, że dzienny dochód na osobę wynosi jedynie 3.5 zł i miała zadeklarowane tylko jedno wsparcie. Były rodziny, których stan materialny był gorszy, jednak miały one zaoferowanych wiele pomocy. 

                        Mamy nadzieję, że paczka klasy szóstej sprawiła wielką radość i nie jest to ostatnia akcja, w której weźmie udział. Poza tym nie ma nic wspanialszego, jak pomoc potrzebującym.    

Uczniowie klasy VI szkoły w Krasnymborze
