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Opowieści z Narnii (ang. The Chronicles of Narnia, w Polsce znane czasem jako Kroniki Narnii) – cykl siedmiu powieści fantasy dla dzieci napisanych przez C. S. Lewisa. Uważany za klasykę literatury dziecięcej oraz najlepszą pracę autora, sprzedał się w ponad stu dwudziestu milionach egzemplarzy w czterdziestu jeden językach. Napisany przez Lewisa pomiędzy 1949 a 1954 i zilustrowany przez Pauline Baynes, został kilkukrotnie zaadaptowany, częściowo lub w całości, na potrzeby radia, telewizji, teatru i kina. Oprócz dużej liczby motywów chrześcijańskich, cykl zapożycza postaci i idee z mitologii greckiej oraz rzymskiej, jak również z tradycyjnych baśni brytyjskich i irlandzkich.

Opowieści z Narnii opowiadają o przygodach dzieci, które grają główne role w odkrywaniu historii fikcyjnego świata, miejsca, gdzie zwierzęta mówią, magia jest powszechna, a dobro walczy ze złem. W każdej z książek, z wyjątkiem Konia i jego chłopca, protagonistami są postaci z realnego świata, które w magiczny sposób przenoszone zostają do Narnii aby pomóc Lwu Aslanowi w zażegnaniu trwającego tam kryzysu.

Co sądzą inni o tej książce:

Bardzo ciekawa, interesujące postacie

Lubię książki przygodowe, które nie nudzą ale bardzo, bardzo ciekawią!

Polecam dużo razy czytałam i dalej mnie ciekawi!

                                                                             polecam:  Klaudia Kotowska kl. III Gimnazjum

Zofia Urbanowska „Księżniczka”
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"gdy od czczych uniesień i marzeń jest wolna, gdy szczerze dla drugich poświęcić się zdolna"
Platynowy egzemplarz "Księżniczki" powinien spoczywać w Sèvres pod Paryżem jako wzorzec idealny powieści pozytywistycznej. 
Kilkunastoletnia panna Helenka przywykła do życia w luksusie. Kochający rodzice, służba, różowy pokoik, książki, marzenia o balach i wielbicielach. 
Tuż po "jej pierwszym balu" okazuje się, że zacna, lecz szalenie nierozsądna rodzina Helenki znalazła się w poważnych tarapatach finansowych. Panienka, biorąc przykład z dzielnych bohaterek ulubionych romansów, postanawia wyjechać do Warszawy i zarobić na własne utrzymanie. 
Sprawa okazuje się znacznie bardziej skomplikowana, niż się wydawało: salonowe wykształcenie Helenki (francuski, fortepian itp.) okazuje się kompletnie nieprzydatne w znalezieniu pracy. Tylko dzięki ładnemu charakterowi pisma dziewczyna znajduje nudną pracę biurową. 
Trafia do solidnego, mieszczańskiego domu, w którym panują zasady szokujące dla rozpieszczonej jedynaczki. Gospodarze - państwo Radliczowie - żyją skromnie i pracowicie, oszczędzając każdy grosz. Panny Radliczówny same się czeszą, ubierają i same cerują swoją bieliznę. Każde nierozsądne zachowanie Helenki (np. wyrzucenie przez okno kawałka mydła) powoduje wygłoszenie długiego, umoralniającego kazania przez kogoś z rodziny. Niepunktualność, rozrzutność, lenistwo - to dla nich grzechy niemal niewybaczalne. 
Na szczęście Radliczowie nie są bezdusznymi dusigroszami - dużo czytają, cytują poezję, grają pięknie na fortepianie. 
Helenka, początkowo załamana ponurym otoczeniem, powoli zaczyna rozumieć rodzinę Radliczów i sama zmienia się pod ich wpływem w osobę pracowitą i myślącą. 
Kiedy przywyknie się do nieznośnie sztucznego i napuszonego sposobu mówienia bohaterów, "Księżniczkę" czyta się całkiem przyjemnie. Ja sięgam po nią, kiedy ogarnia mnie lenistwo i sama potrzebuję strofujących kazań państwa Radliczów.
                                        polecam: Joanna Gniedziejko kl. III Gimnazjum
Książka nad książkami
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Pismo Święte jest to księga niezwykła. Pisały je tysiąclecia i wieki. Weszło tak głęboko w kulturę całego naszego świata, naszej cywilizacji, że trudno jest go nie znać i nie szanować. Jego niewyczerpana i głęboka treść przenika naszą kulturę, naszą literaturę, nasze dzieła sztuki. Aby je zrozumieć i nauczyć się odczytywać trzeba poświęcić trochę czasu i uwagi, ale zawsze warto, gdyż są to prawdy uniwersalne, wspólne wszystkim ludziom. Obecna pozycja zawiera pierwszą i drugą część Pisma Świętego, czyli Stary i Nowy Testament.                    

                                        Polecam: 

              Małgorzata Serowiecka kl. III Gimnazjum
 Co sądzą o niej inni:

 *polecam szczególnie młodzieży

 *piękna książka polecam wszystkim bardzo rozwijająca

 *to powinna być lektura wtedy wszyscy by ja przeczytali, bo warto!!!
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