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Megan McDonald ,, Hania Humorek.

Mały detektyw’’
 Ta książka opowiada o dziewczynie o imieniu Hania, która pomagała dla znajomego policjanta odszukać jego pieska. Wabił się on Czoko. Hania myślała, że został on uprowadzony przez ,,porywaczy psów”.

Polecam:

Patrycja Karbowska kl.I Gimnazjum.
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Megan  mcdonald ,,hania humorek przepowiada przyszłosc’’

Hania, pewnego dnia, je płatki, a w nich znajduje magiczny pierścień. Różne kolory pierścionka oznaczają, w jakim się jest humorze. Hania nakłada pierścień na palec i spostrzega, że oczko zmieniło kolor na czarny, co oznacza, że ma zły humor. Wyrzuca pierścień i Smrodek go zabiera. Gdy go nakłada, ma ładny kolor na oczku. Jeżeli chcecie się dowiedzieć więcej przeczytajcie tę książkę.

POLECAM:

PATRYCJA ROGOWSKA KL. I GIMNAZJUM
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Ta książka zawiera wiersze dla dzieci. Niektóre z nich to: ,,Samochwała”,  „ZOO” i „Pali się”. 
Polecam: Michał Białous kl. I Gimnazjum
Anne Cassidy

,,Z tĘsknoty za Judy’’
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Ta książka opowiada o pewnej dziewczynce o imieniu Judy.

Dziewczynka ta jest bardzo cichutka. Prawie wcale się nie odzywała. Była ona odizolowana od innych dzieci, mogła się z nimi bawić, ale nie chciała. Judy prawie wcale nie rozmawiała ze swoją mamą, wolała swoją starszą siostrę,   z którą była bardzo blisko. Zawsze kiedy jej siostra szła do miasta, zabierała ze sobą Judy. Pewnego razu, kiedy starsza siostra nie wzięła na spacer ze sobą Judy, to dziewczynka zaczęła ją śledzić. Kiedy starsza siostra Judy wróciła do domu, nie zastała tam siostry. Poszukiwania trwały, okazało się że Judy została zamordowana. Dalsze wątki przeczytajcie sami. 

POLECAM: Weronika Dołęgowska, kl. I Gimnazjum

