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”Zapamiętane” to historia, która opowiada o wywózce na Syberię. Na mrozie dochodzącym do -50 stopni Celsjusza naprawdę trudno jest przeżyć.
Polecam z całego serca tę książkę: Bogusław Dec kl. I Gimnazjum
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Alfred Hitchcock

,,Przygody Trzech Detektywów”

,,Mroczne Sekrety”

Książka opowiada o kolejnych przygodach trzech detektywów, którzy tym razem na wystawie w sklepie znajdują trupa. Czy rozwiążą tę zagadkę? Dowiecie się, kiedy sięgniecie po tę książkę.

Polecam: Dawid Szyper, kl. I Gimnazjum
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Książka pt. „ Paulina w orbicie kotów” opowiada o Paulinie, która prowadzi własnego bloga. Pierwszy jej post brzmi „ Mam dwóch tatusiów. Prawda czy fałsz?”. Odpowiedzi są różne. Niektórzy nie wierzą jej, a niektórzy po prostu się z niej wyśmiewają. Komentarze ośmielają blogerkę do opisywania zagmatwanej historii rodzinnej, w której pojawiają się rodzice, przyjaciele i jej sympatia. Zmienia on imię  i tym samym imponuje jej. 

                 Polecam: Kinga Adaszkiewicz kl. I Gimnazjum
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Linda Newerly –

Polly, nie poddawaj się!

Polly, marzycielka spragniona przygód, chce zostać podróżniczką i odkrywcą. Polly uświadamia sobie, że kariera naukowa jest dla dziewczyn niedostępna. Jest 1914 rok i kobiety dopiero teraz walczą o swoje prawa.

Polecam:

                                                 Beata Miklaszewicz 

kl. I Gimnazjum

