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 Estella  ma  tylko  jedno  marzenie: śpiewać. Ale jej ojciec  zawsze  się temu  sprzeciwiał. Zmusił  ją, żeby zamiast uczyć się w szkole muzycznej, skończyła  liceum  z  rozszerzonym programem językowym.  Teraz, mając osiemnaście lat i maturę, zaczyna rozumieć, że jeśli pragnie być szczęśliwa, musi sama poszukać swojej drogi. Zaczyna od castingu do  słynnego  telewizyjnego show  pod  tytułem  „Muzyka Marzeń”.

     Polecam:                                                                    Beata Miklaszewicz kl. I Gimnazjum
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Pismo Święte postawało przez wieki. Pisane przez autorów przez tysiące lat. Stanowi ono jeden z największych źródeł historycznych oraz religijnych. 
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„Pan Tadeusz” to jedno z wielkich i nieprzemijających arcydzieł, które na stałe wpisało się do literackiego kanonu. Mickiewicz stworzył epos, którego głównym i najważniejszym bohaterem jest szlachta polska, a który poprzez swoją niezwykłą i niepowtarzalną atmosferę do dziś stanowi swoiste „centrum i źródło polskości’’. Słowo w poemacie ma moc wskrzeszającą i kierującą zarazem: przywraca byt narodowy kraju ciemiężonego przez zaborcę daje jego zniewolonym mieszkańcom nadzieję.
Polecam: Dawid Szyper KL. I Gimnazjum
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Jest to kolejna część z serii „Baletnice”. Opowiada o Malwinie, która stara się o rolę w przedstawieniu. Ćwiczy, ile tylko da radę i bardzo się stara. Dziewczyny pomagają jej jak tylko mogą. 

                      Polecam: Kinga Adaszkiewicz kl. I Gimnazjum
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Dziady cz.1 to dramat, w którym Adam Mickiewicz sięga do ludowych wierzeń, w których świat realny współistnieje ze światem duchów. Autor opisuje pogańską uroczystość poświęconą duchom zmarłych . Odbywa się ona w kaplicy przycmentarnej .

                                 POLECAM:    WOJCIECH OSTASZEWSKI KL. I GIMNAZJUM 

