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To nie jest śmieszna historia. Tak jak nie jest śmieszne dorastanie. Czasami aż chce się zakląć wymyślonym przekleństwem: ,,o melba!’’ Owszem, bywa zabawnie, zwłaszcza gdy ma się mamę dziennikarkę, choleryczną babcię i tatę, który odszedł przez chomika. No cóż rodziny się nie wybiera i Malina w sumie nie narzeka- inni mają gorzej. Ale nawet jeśli rodziny nie można sobie wymienić na inną, to szkołę owszem. Kiedy dzieje się w niej coś złego- można zwiać albo pozostać biernym i udawać, że niczego się nie widzi. Jak inni- nie wtrącać się, mijać obojętnie. Tylko, że czasem nie można przymknąć oczu. Po prostu się nie da! Trzeba podjąć wyzwanie i stawić opór. To trudne, zwłaszcza gdy ma się kilkanaście lat.
                                                                                               Polecam:

                                                                                                                Beata

                                                                                                                         Miklaszewicz   

                                                                                                                                         Kl. I Gimnazjum
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Wojciech Cejrowski to jeden z najsławniejszych podróżników. Podróżuje po całym świecie. Spotyka wiele ciekawych plemion, do których nie dociera cywilizacja. 
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      Głównym bohaterem ,,Przedwiośnia” jest Cezary Baryka.   Jest to historia dojrzewania młodzieńca i dorastania do pierwszych, dorosłych wyborów, ale też opowieść o kraju, który po wielu latach zaborów odradza się i w którym budzi się niepodległościowy entuzjazm. Tytuł utworu ma wymowę metaforyczną
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Jest to pierwsza część z serii „Baletnice”. Opowiada o Malwinie, która chce przejść na kolejny poziom w balecie wraz ze swoją przyjaciółką Jaśminą. Malwa ćwiczy taniec z Jaśminą. Umie ten taniec perfekcyjnie. W dzień, w którym ma być egzamin, staje się wypadek, w którym Malwa jest winowajczynią. Mama nie pozwala jej jechać na egzamin, mimo tłumaczeń Malwiny.

                     Polecam: Kinga Adaszkiewicz kl.I Gimnazjum

