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Siostry Borejkówny - Gabrysia, Ida, Nutria i Pulpecja - muszą się zmierzyć z sytuacją, kiedy w domu nie ma mamy. Pani Borejko przebywa w szpitalu, gdzie operowano jej wyrostek robaczkowy. Najstarsza z panien Borejko, Gabrysia zajmuje się domem. Docenia wysiłki mamy, która potrafi tak sprawnie o wszystko zadbać. Gabrysia przeżywa także pierwszą miłość do Janusza Pyziaka, który zostanie jej mężem. Gabrysia ma także paczkę przyjaciół, wraz z którymi zakłada grupę „Eksperymentalny Sygnał Dobra”, dzięki której chcą nawiązywać przyjazne kontakty z ludźmi. Działania grupy, choć przebiegające z poważnymi komplikacjami, odnoszą sukces.
Polecam: Julita Karczewska

 kl. I Gimnazjum
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Zojka to niepozorna dziewczyna. Drobne kłopoty w szkole, nieporozumienia z mamą i bratem, nic wielkiego, zwyczajnie, jak u wszystkich. Jednak kiedy brat Filip grzęźnie w nieczystych interesach atmosfera zagęszcza się, a temperatura rośnie z godziny na godzinę. Dziewczyna ma dylemat, powiedzieć o tym mamie, czy zachować tę tajemnicę dla siebie? Jednak wkrótce jest już za późno. Tragiczna śmierć Filipa staje się punktem zwrotnym w życiu Zojki i mamy. W ich domu pojawia się Jagna – narzeczona zmarłego chłopaka. Zojka ma wrażenie, że chce zdobyć uczucia jej mamy. Dziewczyna musi odkryć wiele tajemnic brata i jego dziewczyny. Czy wszystko skończy się szczęśliwie?
Polecam: 

Klaudia Gramacka

kl. I Gimnazjum






W poprzedniej części został wyczarowany klon Kukiego, nazwali go Ikuk. W tej części klon poszukuje tajemniczej kostki do gry. Jednakże odnajduje ją Kuki. Można się domyślić, że Kukiemu groziło wielkie niebezpieczeństwo. Kostka miała potężną magiczną moc i wciągała właściciela do niebezpiecznej gry. Gdy wypadnie jedynka, zaczyna się lawina groźnych zdarzeń. A gdy wypadła szóstka życzenie bez przeszkód się spełniało. Bohaterowie zostali porwani do podziemnej twierdzy klona. Muszą pokonać bardzo                wiele robotów oraz pułapki skorpiona Korto. Przygodowa opowieść o zaskakujących pomysłach, a także o pechu i przyjaźni… 






Do starej leśniczówki w poszukiwaniu ciszy i spokoju przyjechał dziennikarz. Chciał on napisać książkę i miał nadzieję, że to właśnie miejsce będzie odpowiednie, żeby stworzyć dzieło. Zamiast ciszy i spokoju zastał pewną gromadkę (trzy dziewczyny i chłopak). Na początku był trochę zawiedziony, lecz dzięki tej młodzieży mógł obserwować, jak rodzi się uczucie. W książce pojawia się też wątek zaginionych witraży i tajemniczej skrzyni. Ta książka ma wymiar duchowy oraz zawiera wiele ciekawych refleksji i przemyśleń. Jak prawie każda powieść Krystyny Siesickiej, zawiera wątek miłości oraz wyboru. Spodoba się do każdemu ze względu na treść oraz styl.

Małgorzata


Musierowicz





Kwiat Kalafiora




















