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Pod żadnym pozorem nie pytajcie Grega Heffleya, jak spędził wakacje, bo on zdecydowanie nie chce o tym rozmawiać. Wkraczając w nowy rok szkolny, chce się odciąć od ostatnich miesięcy, a szczególnie od jednego wydarzenia. Na swoje nieszczęście Greg ma brata Rodricka, który zna jego wstydliwe skrywaną tajemnicę. A tajemnice czasami się wydają sekretne, zwłaszcza, że w całą sprawę jest zamieszany dziennik.  Jeśli chcecie wiedzieć, o jaką tajemnicę chodzi, musicie to przeczytać. 
                                                                                    Polecam: Edyta Kukowska 

                                                                                              kl. VI SP
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Książka pod tytułem ,,Najwyższa góra świata ‘’mówi o przygodach dzieci. Jest w niej  9 ciekawych  przeżyć młodych bohaterów, którzy spotkały się z różnego rodzaju przygodami. Nie zawsze te przeżycia były wesołe, czy też wywołujące śmiech, ale zawsze kończyły się dobrze.


Moim zdaniem książkę naprawdę warto przeczytać, gdyż są w niej opisane zdarzenia, które mogą się przydarzyć każdemu.

Polecam: Natalia Stefanowska          
kl. VI S.P.
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Ta książka jest o chłopcu, który jest biedny. Pewnego dnia Charlie poszedł do sklepu z czekoladą i chciał wygrać konkurs, żeby się dostać do najlepszej fabryki czekolady. Pewnego dnia Charlie kupił czekoladę, w której znajdował się bilet do tej fabryki. 

Polecam: Konrad Biedul kl.VI SP
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      Hania po wakacjach poszła do 3 klasy szkoły podstawowej. Bardzo smucił ją ten fakt, ponieważ bała się, że w trzeciej klasie będzie inaczej. Z samego rana mama zaczęła budzić swoją córkę do szkoły. Hania nie chciała wstać do szkoły, ponieważ zmieniła się jej klasa, nowa ławka, nowy kolega ze szkoły. Hania, po długim czasie, ubrała się i zjadła śniadanie. Hania była bardzo smutna, ponieważ nigdzie nie była na wakacjach, a reszta klasy na pewno tak. Tata powiedział, że była u dziadków na rybach oraz jadła rekina. Hania tym faktem się ucieszyła i namalowała na swojej koszulce rekina. Żeby poznać dalsze losy Hani polecam przeczytać tą niesamowitą książkę.  



