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    „Książę Kaspian” to druga część „Opowieści z Narnii” C.S. Lewis`a.  
Mija rok od wydarzeń opisanych w powieści Lew, czarownica i stara szafa. Łucja, Zuzanna, Piotr i Edmund po spędzeniu bardzo miłych wakacji muszą jechać do nowych szkół – szkół z internatem. Tym smutniejszy dla nich jest fakt, że bracia jadą do innej szkoły, a siostry do innej, co oznacza, że rodzeństwo nie zobaczy się przez najbliższe 10 miesięcy. Nagle dzieci, siedząc na ławce….                  

    Jeśli chcesz dowiedzieć się co było dalej, przeczytaj tę książkę.

Polecam: Michał Białous kl. I Gimnazjum 
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 Książka opowiada o jedynej bibliotece w Bramble. Tej bibliotece grozi zamknięcie. Mieszkańcy postanowili jak najszybciej nazbierać pieniądze na tą bibliotekę. Trzynastoletnia Willa nie patrzy teraz na zaloty JFK, który jest chłopakiem jej marzeń. Zależy jej teraz tylko na bibliotece. Jeśli zaciekawiło Cię moje streszczenie zapraszam i polecam przeczytać tą wspaniałą książkę.
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Książka ta opowiada 

o dziewczynie -Emmie. Dziewczyna

ta za każdym razem, gdy widzi smutne osoby i osoby, które mają zły dzień, to od razu zostawia wszystko i pomaga im. POLECAM: 
PATRYCJA KARBOWSKA kl. I Gimnazjum 
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Książka ta opowiada o pewnej dziewczynce, która nazywa się Pollyanna. Dziewczynka ta ma 11 lat, jest ona urocza i bardzo piękna. Pollyanna starała się powiedzieć wszystkim, jak ważna jest przyjaźń z ludzmi i ze światem. Jeśli ciekawi was ta książka i oczywiście ta dziewczynka, to przeczytajcie tę książkę sami.



