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Jak miło jest mieszkać w zielonym parku! Antol -  pluszowy zając dobrze o tym wie. A jeszcze piękniej i zabawniej jest mieszkać w parku z mrówką Olą i dinozaurem Płotkiem. Bo nawet, gdy Ola bałagani i rozrabia, a Plotek złości się lub obraża, to przecież trzeba im wybaczyć. W końcu są najlepszymi przyjaciółmi – takimi na dobre i na złe. Jeśli chcesz się dowiedzieć, co będzie z ich historiami musisz przeczytać tę książkę. 
Polecam: Edyta Kukowska kl. VI S.P.
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Życie Muminków i ich przyjaciół z Doliny skupia się wokół domu Mamy i Tatusia Muminka, gdzie każdy może liczyć na pomoc i przyjaźń. Panna Migotka, Paszczak, Mała Mi, Włóczykij, Ryjek czy straszna Buka tworzą galerię postaci, które na zawsze pozostaną w pamięci czytelników.



U Karolka narodził się braciszek Damianek. Karolek zawsze był koszmarny dla rodziców a Damianek był wzorem do naśladowania. Pewnego dnia Damianek stał się niegrzeczny dla Karolka. Aby dowiedzieć się więcej przeczytajcie tę książkę.

 


Książka pod tytułem ,,Duch starej kamienicy’’ opisuje życie ducha o imieniu Maciek. Mieszkał on w pewnym starym opuszczonym domu na strychu. Czasami odwiedzała go tam jego przyjaciółka Wiesława, wrona z którą nie raz, lekko mówiąc, się nie zgodził. Ma on również dwóch braci. Jeśli chcecie poznać Maćka bliżej, to zachęcam do przeczytania książki.

Autorka opowieści jest bardzo wybitnym pisarzem oprócz ,,Duch…’’ napisała jeszcze wiele innych książek między innymi ,,Największą górę świata’’.
Polecam: Natalia Stefanowska Kl. VI S.P.

