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Książka nawiązuje do utworu Sienkiewicza „Rodzina Połanieckich”. Nie jest jednak jego uwspółcześnioną wersją, lecz raczej współczesną karykaturę poruszającą zagadnienie bliskie nastolatkom i przedstawiającą w krzywym zwierciadle naszą rzeczywistość.   

Edyta Kukowska S.P   kl. VII S.P.
Zbigniew Nienacki

„Wyspa Złoczyńców”
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Zatrudniony w Ministerstwie Kultury i Sztuki pan Tomasz otrzymuje w spadku tajemniczy wehikuł wuja Stefana Gromiłły z Krakowa. To skrzyżowanie czółna z poczwarą okazuje się wielofunkcyjnym pojazdem, a tylko karoseria, a właściwie górna obudowa wozu, zrobiona „domowym sposobem”, szpeci ten pojazd, zaś jego posiadacza naraża na ironiczne docinki. Pan Samochodzik jedzie na urlop do Antoninowa nad Wisłą, gdzie na Wyspie Złoczyńców spotyka harcerzy z Zastępu Łuczników, uczestniczących w obozie ekspedycji antropologicznej. Poznaje m.in. Wilhelma Tella, Sokole Oko i Wiewiórkę. Pana Tomasza interesują ukryte zbiory dziedzica Dunina. Badania antropologiczne przeplatają się z przygodami związanymi z poszukiwaniem ukrytych zbiorów dziedzica.
Polecam: Grzegorz Kanoza kl. VII S.P.
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KAT FALLS

„Osada. Podwodny świat”

Tay od dawna wie, że ocean to niebezpieczne miejsce. Wypływając poza granice rodzinnej farmy, musi być gotowy na zmierzenie się z najróżniejszymi stworzeniami: rekinami, kałamarnicami, orkami. Tymczasem nieoczekiwanie trafia na zatopioną osadę. Jej mieszkańców skazano na śmierć w oceanicznym grobowcu. Wszystko wskazuje, że to pierwszy krok do odkrycia tajemnicy zaginięcia setek ludzi. A wśród zaginionych znajdują się dwie osoby szczególnie bliskie sercu Taya i Gemmy…
Tocząc rozpaczliwą walkę z czasem, Tay i Gemma muszą stawić czoła banitom, straży przybrzeżnej i nieprzewidywalnym, uzbrojonym w trójzęby degeneratom, a także rozmaitym morderczym stworom.

Polecam: Konrad Biedul. kl.VII.S.P.



Głównym bohaterem tej książki jest Filo. Filo jest synem rybaka, który mieszka w Fenicji. Nad jego rodziną ciąży przekleństwo – llliryka. Starsza siostra chłopca cierpi na ciężką chorobę objawiającą się gwałtownymi atakami szału. Po jakimś czasie do jego rodzinnego Tyru docierają wieści o proroku, który posiada niezwykłą moc leczenia chorób. Aby dowiedzieć się, czy Prorok uleczy siostrę Fila przeczytaj tę książkę. 




Książka pod tytułem ,,Koszmarna dwójka” opisuje życie pewnego chłopca Milesa, który musiał przenieść się z idealnego miasteczka nad oceanem, aby zamieszkać w Dolinie Ospałej rojącej się od krów i ludzi w nie zapatrzonych. Twierdził on, że był mistrzem kawalarstwa i może dalej by tak myślał, gdyby nie jego kolega Niles. Jeśli chcecie się dowiedzieć, co się stało? Dlaczego? To koniecznie przeczytajcie książkę.

         Polecam: Natalia Stefanowska kl.VII S.P. 
