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Książka – „Koń i jego chłopiec” - jest to piąta część słynnej serii  ,,Opowieści z Narnii”. Opowiada o ucieczce Szasty z Kalormenu do Narnii. Droga jest pełna przygód i niebezpieczeństw. Szasta ucieka razem z koniem o imieniu Brim. Książka jest naprawdę warta przeczytania.
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Ta książka opowiada o czternastolatce, która uważa że umie ,,rozgryzać” ludzi i manipulować nimi. Okłamuje wszystkich wokoło - swoich  bliskich, znajomych, nawet swojego chłopaka, który ją kocha. Dla niej to oczywiste, że nie da się żyć, mówiąc tylko prawdę. Kłamstwo rządzi! I Misia rządzi. No, może nie zawsze…

Polecam: 

Beata                                                                                Miklaszewicz  kl. VI
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Książka ta opowiada o dziewczynie, którą nazywają Buba.  Nawet jej rodzice nie pamiętają, jak ma naprawdę na imię. Jej mama jest pisarką romansów, a tata występuje w filmie. Życie Buby uszczęśliwia dziadek. Buba ma siostrę, która jest mamą i mężatką. Olga często się kłóci  z mężem, lecz po paru dniach się godzą. Buba zakochuje się w pewnym chłopaku, który ma dziewczynę. Buba robi wszystko aby ją zauważył.    

                                                                           Polecam: Kinga Adaszkiewicz  kl.VI
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Książka opowiada o młodym wilku, który nie zagraża ludziom, ale chce poznawać świat

Polecam: 


