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W czytelni muzeum afroamerykańskiego zostaje zaatakowana szesnastoletnia Geneva Settle. Udaje się jej uciec, a napastnik pozostawia w bibliotece kartę tarota z wizerunkiem Wisielca. Zdarzenie może mieć związek z pisaną przez dziewczynę pracą semestralną, poświęconą jej przodkowi - weteranowi wojny secesyjnej, wyzwoleńcowi i działaczowi na rzecz praw czarnej społeczności Ameryki. Ponieważ prześladowca nie ustaje w próbach zgładzenia panny Settle, do akcji wkraczają błyskotliwy kryminalistyk Lincoln Rhyme i jego partnerka Amelia Sachs. Chcąc pomóc w ujęciu przestępcy, muszą ustalić, dlaczego Thompson Boyd postanowił zabić Genevę, co się przydarzyło przed prawie stu czterdziestu laty jej przodkowi i o jakim wielkim sekrecie pisał w listach do żony Charles Singleton.

Polecam: Joanna Gniedziejko kl. III Gimnazjum
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Piątka nastoletnich bohaterów zamieszkuje starą i zniszczoną kamienicę w Warszawie, do której nie należy się zapuszczać po zmroku. Paczka nastolatków tworzą nieformalne, niezarejestrowane i nienazwane biuro detektywistyczne, które podejmuje się najtrudniejszych zadań, ocierając się o świat przestępczy i tajemnicę. Tym razem bohaterowie próbują się dowiedzieć, co ukryto w fioletowym porsche? Dlaczego mafia nie ma dostępu do swojego konta na Kajmanach i dlaczego nastaje na życie ojca?  Czy bohaterom uda się go ocalić?
Polecam: Klaudia Kotowska kl. III Gimnazjum
„ZWYCIĘZCA”
Patricia ST. John
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O autorce:
Patricia St. John 27 lat swojego życia spędziła na misji w Maroko, gdzie będąc z wykształcenia wykwalifikowaną pielęgniarką, opiekowała się wiejskimi kobietami w górach, gdyż pomoc lekarska przysługiwała tam tylko mężczyznom. Później założyła tam szkołę kształcącą pielęgniarki z całego świata.

O książce:
Książka „Zwycięzca” to opowieść o chłopcu imieniem Filo – dwunastolatku, żyjącym na początku naszej ery w czasach działalności Chrystusa. Wydarzenia z życia małego rybaka i jego rodziny przeplatane są tu opowiadaniem o życiu i działalności Zbawiciela, który zmienia bieg historii. Wszystko to przedstawione jest oczami dziecka i przez pryzmat jego spojrzenia na świat.
Polecam: Martyna Granacka kl. III Gimnazjum
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„Księżyc w nowiu” to drugi tom przebojowej sagi „Zmierzch”.

       Bella świętuje swoje 18 urodziny w domu Cullenów. Gdy niechcący kaleczy się papierem, w który był zapakowany jej urodzinowy prezent najmłodszy z Cullenów atakuje Bellę, lecz Edward zdąży ją uratować.

       Po nieszczęsnym wypadku rodzina Edwarda postanawia opuścić Forks i Edward zostawia Bellę.

      Po opuszczeniu przez Edwarda Bella wpada w głęboką depresję.

      Po czterech miesiącach jedzie do swego przyjaciela z dzieciństwa Jacoba Blacka. Jacob pomaga Belli wydobrzeć po depresji.

      Bella odkrywa, że kiedy robi coś niebezpiecznego, widzi i słyszy Edwarda. By móc widzieć ukochanego, skacze z klifu do wody i zaczyna się topić, lecz uratują ją Jacob.

     Zaraz po wypadku, gdy Bella dociera do domu zastaje tam 

Alice - siostrę Edwarda.

      Alice w swojej wizji widziała jak Bella skacze z klifu i umiera. Edward też tak myślał i chciał umrzeć tak jak jego ukochana.

       Bella razem z Alice jedzie do Włoch do wampirzego królewskiego rodu - Volturich, którzy maja pozbawić Edwarda życia.

        Życie Belli, Edwarda i Alice jest teraz w rękach Belli.

                   Czy uda jej się ich uratować, czy zginą wszyscy?

          Polecam: Małgorzata Serowiecka, Kl. III Gimnazjum
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