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Kolacja na Titanicu

Autor: Krystyna Boglar
 Książka mówi o nastolatkach, którzy spotkali się w środku lasu na jednym obozie, ponieważ "coś się [im] w życiu nie udało: czas w którym przyszli na świat, rodzice, zdrowie lub światopogląd". Przypadkowo stają się świadkami napadu i strzelaniny i odkrywają pamiętnik, w którym ktoś z ich grona planuje odebrać sobie życie z powodu braku akceptacji i tolerancji . Ogólnie książka mi się bardzo podobała, polecam ( 

                                                  Polecam: Julita Surowiecka kl. III Gimnazjum
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Krystyna Siesicka

Jezioro Osobliwości 

Tematem powieści "Jezioro Osobliwości" jest dojrzewanie młodych ludzi i ich próby rozwiązywania poważnych problemów. Marta mieszka z matką, Anną, Michał pochodzi z rozbitej rodziny- ojciec opuścił jego matkę dla innej kobiety. Okazuje się, że jest nią właśnie Anna. Martę i Michała łączy wspólna trudna sytuacja. Wzajemnie się wspierają. Zwłaszcza Michał zachowuje się bardzo dojrzale, stara się zrozumieć ojca, mimo, iż jest mu ciężko. Bardzo kocha rodziców, nie chce im sprawiać problemów. Jednak Marcie ciężko jest zaakceptować mężczyznę w domu. Nagle córka schodzi na dalszy plan, a jej miejsce w sercu mamy zajmuje Wiktor, z czym dziewczyna nie potrafi się pogodzić. Pomaga jej w tym Michał, który w końcu zostaje jej chłopakiem. Prawdziwy dramat rozgrywa się w czasie wakacji. Marta ma wypadek. Czy wyjdzie cało z tej trudnej sytuacji? Dowiecie się czytając książkę.

 Serdecznie polecam: Angelika Wróblewska kl. III Gimnazjum
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Małgorzata Musierowicz      

        „Kłamczucha” 
Akcja powieści Małgorzaty Musierowicz rozgrywa się w przeciągu kilku miesięcy 1957 roku (do wiosny do zimy). Większość opisywanych wydarzeń ma miejsce w poznaniu, ale powieść zaczyna się w rodzinnym mieście głównej bohaterki - w Łebie, Kłamczucha" to opowieść o młodej dziewczynie Anieli Kowalik, jej ukochanym Pawle Nowackim oraz o rodzinie i przyjaciołach głównej postaci (Józefie Kowaliku, Lilce, Danusi, Cesi, Kasi i innych). Będąc na wagarach, młoda dziewczyna poznała przystojnego chłopca. Okazało się jednak, że Paweł i Anielka nie mogą się zbyt długo spotykać. Chłopiec pochodził z Poznania, a w Łebie był tylko na turnusie rehabilitacyjnym. Zakochana Anielka nie dawała jednak za wygraną, któregoś dnia oświadczyła rodzicom, że naukę chce kontynuować właśnie w Poznaniu. 

Więcej dowiecie się czytają tę książkę. Myślę, że warto ją przeczytać, ponieważ jest bardzo ciekawa. 

           Serdecznie polecam: 
                      Krzywicka Kinga kl. III Gimnazjum
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Autor: Jack London
Tytuł: Biały Kieł 

Akcja tej słynnej powieści toczy się w XIX wiecznej scenerii północnej części Stanów Zjednoczonych Ameryki, ogarniętych gorączką poszukiwania złota. Na tym barwnym tle rozgrywają się losy wilka (tytułowego Białego Kła), który w brutalnym, wrogim i czyhającym na jego zgubę świecie, podejmuje dramatyczną walkę o przetrwanie. Jego determinacja i wola życia zostają nagrodzone: po niezwykłych przygodach spotyka szlachetnych ludzi, pośród których odnajduje spokój, radość i sens istnienia. Książka ukazuje piękno i wartość przyjaźni człowieka ze zwierzęciem. 
Warta jest przeczytania. 

Polecam:  Kinga Buczyńska Kl. III Gimnazjum 
