         „ Za minutę pierwsza miłość”
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Książka opowiada o życiu uczniów klasy VII b, Marcina i Kostka. Pełna humoru książka opowiada o ich historiach miłosnych i przygodach . W zabawny sposób zostały w niej opisane przeżycia i odczucia uczniów. Chłopcy mają wiele pomysłów, więc ciekawych historii nie zabraknie. Polecam tę książkę każdemu kto chce płakać nieważne, czy ze śmiechu czy wzruszenia.

Polecam: Urszula Sulik, kl. III Gimnazjum
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Zapatka na zakrecie
Ksiazka opowiada losy
nastolatki Magdy., ktora z matka,
i siostra wyjechali do Osady.
Poznaje tam tajemniczego
chlopaka. Oboje si¢ w sobie
zakochuja, jednak chlopak
skrywa pewien sekret...
Polecam do przeczytania.

Marcelina Szymkué
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Działo się to w 1809 roku, kiedy kobiety nie miały zbyt wielu praw, a jedynym ich obowiązkiem było haftowanie... Teresa Hammerfeldt była inna. W tajemnicy pomagała ubogim, pielęgnowała chorych, przychodziła z pomocą potrzebującym. Nikt nie wiedział kim jest i jak się nazywa. Nie przypuszczano, że jest dziewczyną z wyższych sfer; była po prostu Czarnym Aniołem. Jej tożsamość znał tylko pastor. To właśnie dzięki niemu zmieniło się jej życie. Tessa w imieniu hrabiny af Ilmen został poproszona przez pastora o dotrzymanie towarzystwa synowi hrabiny, Rutgerowi, w ostatnich godzinach jego życia. Dziewczyna, chcąc spełnić prośbę pastora i hrabiny, trafiła na statek z żołnierzami powracającymi z wojny, do kajuty hrabiego af Ilmen - i spędziła z nim noc. 

Spotkanie okazało się mieć przykre konsekwencje. Rutger umarł, a Tessa została sama w stanie błogosławionym. Wyrzucona z domu, znalazła schronienie u okrutnej i chciwej starej kobiety - Johanny. Zachłanność wiedźmy zmusiła Teresę do zamieszkania w majątku ojca jej dziecka, wraz z Nikolasem af Ilmen, kuzynem zmarłego ukochanego. Życie Tessy zaczęło się stabilizować, aż do momentu zaskakującego odkrycia... 

Polecam: 

Krystyna Gniedziejko kl. III Gimnazjum
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Grzegorz Kasdepke 

Bon czy ton . SAVOIR -VIVRE DLA DZIECI

Książka zawiera zbiór ponad stu niezwykle zabawnych króciutkich opowiadań o wiecznie kłócących się bliźniakach, Kubie i Bubie, które poznają podstawowe pojęcia i zasady savoir-vivre'u. Dowiadujemy się zatem, co to znaczy "wychodzić po angielsku", jak odkładać sztućce na talerz, jak dyskretnie ziewać i czy pokazywać palcem. Książka uczy nas manier i kultury.

Polecam: Julita Surowiecka ;] 
           kl. I Gimnazjum 
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  Hubert Kemoun Ben
 „Dzień Morderców”
O wszystkim pomyślał, wszystko starannie przygotował. Musiał wślizgnąć się do wnętrza hangaru przez małe okienko, cichuteńko dojść do skrzynek z walkmanami CD, otworzyć je, wziąć ile się zmieści... Rzecz chyba dziecinnie prosta. Ale nie przewidział, że trafi na ohydny handel, którym zajmują się bandyci gotowi na wszystko... Nawet na najgorsze.

Myślę że ta książka nadaje się dla wszystkich.
                                            Polecam:

                                      Kinga Krzywicka kl. I Gimnazjum
Krzyki w mroku
J.R. Black
Nagle usłyszałam nie opodal przeraźliwy krzyk. Odwróciłam się i spostrzegłam Stacey patrzącą ze strachem w oczach w kierunku okna. 
- Wielka Stopa! -krzyknęła.
Wszyscy wydali okrzyk przerażenia. Ja wyjrzałam na zewnątrz. W zaroślach, tuż za oknem, widać było wyraźnie parę połyskujących oczu.

 

                   Polecam: Kinga Buczyńska  kl. I Gimnazjum
kl. III Gimnazjum








