                               „ Zatrute pióro”
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Do wioski Lymstock wprowadza się Jerry Burton z siostrą Joanną. Wkrótce mieszkańcy zaczynają dostawać obrzydliwe anonimy. Nikt nie wie kto je wysyła. Wkrótce dochodzi do tragedii w domu państwa Symmington. Czy Jerre’mu uda się odkryć sprawcę i przywrócić spokój wiosce? Czy mimo tylu przeszkód uda mu się wpaść na właściwy trop? 

Polecam przeczytanie książki:

Urszula Sulik  kl. III Gimnazjum
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Mariola Jarocka
Smocze opowieści 


 Książka mówi o smoku który, jest duży, stary, zły, pokryty łuską, je dzierlatki i inne księżniczki, nie lubi szewczyków i kiedy mu przeszkadzają podczas obiadu.
Tylko, że smoki w tej książeczce uprawiają ogródek (to bardzo nie smocze zajęcie?!), smucą się (te straszne stwory?!) i rozrabiają, są łakomczuchami (ach, te słodycze) i jeszcze lubią się przytulać!!!
                                        Polecam: Julita Surowiecka ;] 

                                                           kl. I Gimnazjum
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Margit Sandemo   „Wielkie wrota”
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Książka Margit Sandemo to pierwszy tom Sagi o Królestwie Światła, trzeciej części wielkiej trylogii tej norweskiej pisarki. Saga jest kontynuacją Sagi o Ludziach Lodu(część pierwsza) i Sagi o Czarnoksiężniku(część druga).

Rodzina czarnoksiężnika Móriego wraz z przyjaciółmi przekroczyła wreszcie tajemnicze Wrota. Nikt nie wiedział jednak, co ich czeka po tamtej stronie. Na szczęście ani Tiril, ani nikt z jej bliskich nie zauważył, że w ostatniej chwili doszło do straszliwej katastrofy, w wyniku której czarnoksiężnik i jego najstarszy syn nie zdążyli przejść przez Wrota...
Polecam:

Krystyna Gniedziejko kl. II Gimnazjum
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Przez dziurkę od klucza

Krystyna Siesicka 
Joanna, Oleńka, Zuzia, Piotr, filolog orientalny i babunia w roli głównej! To ich spotkacie w tej książce, która nie jest ani powieścią, ani poradnikiem. Jest raczej czymś w rodzaju flirtu z codziennością, w której wbrew pozorom dzieją się ważne dla nas sprawy. Ze wszystkich dziewczyn najbardziej fascynująca jest babunia. Może źle się wyraziłem, ale ten zwrot wiernie obrazuje moje uczucia...
Czas zresztą nie jest bohaterem tej książki, przeciwnie. Liczą się w niej uczucia, rodzinne klimaty, i co tu dużo ukrywać: uśmiech. A że ojciec babuni pracował kiedyś przy budowie kolei nowosybirskiej, to już zupełnie inna sprawa...
                                                               Polecam: Kinga Buczyńska 
                                                          kl. I Gimnazjum
                                                     Edith  Nesbit

   „ PiĘcioro dzieci i coś”



Jest to przyjemna lektura 
opowiadająca o piątce dzieci,
 które pewnego dnia znajdują
 dziwnego stworka. Obiecuje 
on, że spełni 1 ich życzenie 
dziennie. Każdy rozdział opowiada o jednym życzeniu, czasem głupim, które wpędza dzieci w najróżniejsze kłopoty. Ta książka jest bardzo polecana dla mniejszych dzieci. Jest bardzo interesująca i pełna przygód.                                       
                                                    Serdecznie polecam:
                                            Kinga Krzywicka 

kl. I Gimnazjum
kl. III Gimnazjum








